=¥

K ZIBET LRI IRFHBSIRO) oo P002
S
B g 31 PP P004
AR R e P010
P EEMBE T RZHB R oo PO11
TJER e P012
TR TE I EE R T RATHF -vvvvermmmeeeeeeeeeiiiies P015
EEREH - P016
JRERR oo P016
BRB2E cvererrerer e P016
P ENRITRME - vvvveerreeee e PO017
FUBR oo P017
BALEISHRTT oo P017
ErFrmEHNNE
ZE T eeennnnnnnn P018
)| I/t)] BRANT - P023
B AT oo P024
FEBREE TSk oo P027
T e P028
EIEET] -ovvvevrrmmmmreee e P029
ALERT] eevvermrmmmmmsnsnini P035
BRECITER T cvvvvererrereeeesmmmssrnrrninieie s P040
RSk e P042
IFEF AR
SR T vvvnnnnee e P046
B EE e P046




=1F

RKEIRET RRIBIZIRFNE S RH)

W R RIRE] LR BN S
(AHIRE S A TedRLY)

H| |[SC| [ 060 |05

(#)
—— ®= | L
AKE s
10 10
20 | 20
30 30
(#1)
®= | d
12
BREE— S
060 | M6
BH [==F21id Y 22/ N G =
BHA TR AT B 3
g iil\E 5)’:‘15% T
LFC | [aaads | wriem | T
e | = W [ 1
sc mesx | (T
3 7= ST =13 °
SER PM msT | (5
can sk — o
L FM | (REEST) _L
®=] ® ®
pre— en | JIS EAIIZET
BIARIL y sD e " -
= 2 [ ap | TEIRET 1
#re| ® ® SP ) - D
Y e
™ *E s
SRl EHRET =
(Bl L
®s] ® ®
B+ s | EATIRET )
= ¢ @ 1SS | (Fi) = )=
%
@< AFLRTTHI
B | o | BRI (EHABR)
1REE i HBH | HFC | HSC | HS
M2 | 04 | — | — | 15 | 09
M2.5 | 045 - - 2.0 1.3

M3 0.5 20 | 20 | 25 | 15
M4 0.7 25 | 25 | 3.0 | 20
M5 0.8 3.0 | 3.0 | 40 | 25
M6 1.0 40 | 40 | 50 | 3.0
M8 125 | 50 | 50 | 6.0 | 4.0
M10 | 1.5 6.0 | 6.0 | 80 | 50

P002



BiRFES

HKY]| [15] [R

W%E @__ R LE?% %]
RS | wFESH ﬁmi; _ L { L %}% ﬁ
HKY | ~miRE 15 15
— T | TREF
TKY | Torxik¥F ;g 2(5) %
TIP | Torx plustEF @ ;g zg | T

40 | 4.
GWY| cwzEm 52 53
e |60 L w| T %@2
RKY FMAXH .
TorxikF | D “ _
NKY| hEDRR "2 ] B | BERT ps| #%7
06 | 1.7 T6
08 | 2.3 T8 L {s| s — =
10 | 27 T10
15 | 3.3 T15
B 20 | 3.8 T20 {s| s @)
25 | 4.4 T25
27 | 5.0 T27
30 | 55 T30

Torx plusiRF
K5 | B IWRFRT

< 06 | 1.8 6IP
£ o7 | 24 7IP
H 08 | 2.4 8IP
10 | 2.8 101P
15 | 3.4 15IP
IMX| [10]-|WR
RFRT RERA ; WR
#s| B
10| 8 %
ts | RFEM 12 [ 10
16 | 13
IMX |IMXZR 7=k F B 20 | 16
25] 20

P003



P004

T

AR

J LR ETAIIAE
o Rt (mm) RE iRF 1148
A 1 = STy
R BE a o o q o g |R<t|tvm) Ft Rz TIHR
AJS3010T10 5.0 |[M3x0.5/10.0| 1.5 | 2.8 [120|T10|2.5|sxzc(©C031), AJX(©L230), PMC(DL326)
AJS4012T15| 7.0 |M4x0.7|12.0| 2.2 | 3.4 [120|T15|3.5|AIX(©L230), PMC(OL326)
& ~| HH=— = AJS5014T25| 8.0 |M5x0.8/14.0| 2.7 | 4.5 |120|T25|7.5| AJx(©L230)
& c
CS3(C3:857)| 7.0 |M4x0.7|14.6| 2.6 | 25 | — | — |2.2|FcTU1/2(©E034)
CS4(C41247) 9.0 [M5x0.8/15.4| 3.4 | 3.0 | — | — |3.3|FCTU1/2(©E034)
IEIBET S ERA—4H.
CS200T 3.2 |M2x0.4| 5.0| 1.6 | 1.8 | 90|T6 |0.6|FSTU1/2(©E033), SBR(OM017)
CS250T 3.7 [M25x045| 6.0| 1.8 | 2.4 | 90|T8 |1.0|FSTU1/2(©E033), FAIVSP(OMO13), SBR(OMO17)
% CS250560T 3.9 |M25x045| 52| 25| 2.4 | 60/T8 |1.0|BRP(©L274)
CS300890T 4.1 |M3x0.5| 8.0| 2.1 | 2.4 | 90(T8 |1.0|FsTut/2(©E033), DCCCR(OL281), STFP(OMO11)
% CS350760T 5.5 [M3.5x06| 7.0| 4.0 | 3.4 | 60|T15 3.5|BRP(©L274)
% CS350860T 5.5 |M35x0.6) 8.4| 4.0 | 3.4 | 60/T15|3.5|BRP(®L274), MMTI(©G032)
CS350990T 4.8 |M3.5x0.6| 9.0| 2.4 | 2.8 | 90|T10|2.5|GY(©F017), OCTACUT(®L258), DCCCR(OL281)
CS401160T 5.7 |M4x0.7/11.0| 4.5 | 3.4 | 60/T15|3.5|VOX400(©L112)
CS451190T 6.3 |M45x0.75/ 11.0 | 2.9 | 3.9 | 90|T20|5.0|SDJE, SDNE(©C032)
CS501290T 7.0 |M5x0.8/11.0| 3.5 | 4.5 | 90/T25|7.5|0CTACUT(®L258)
% CS5015060T [ 7.2 |[M5x0.8/15.0| 2.4 | 3.9 | 60/T20|5.0 | AHX640S(©L072)
DC0520T 8.5 |M5x0.8/22.5| 2.5 | 3.4 | — |T15/3.5|DCLN(©C008), A DTFN(©E022)
DC0621T 10.5 |M6x%1.0/25.0| 4.0 | 3.9 | — |T20/5.0 | DCLN(©C008), A: CLN(©E021)
FC400890T 5.6 |[M4x0.7| 75| 1.3 | 2.8 | 90 |T10|2.5|STGE(©C033), STFE(©C033, E051), SMG(OF138)
o
GY05016S 8.7 |[M5x0.8/16.0| 3.5 | 3.9 [ 90 |T20|5.0 | GYAR/L20, GYAR/L25(©F087)
2
GY06013M 12.0 |M6x1.0/18.0| 5.0 | 5.6 | — |T30|6.0|GYHR/L(©F023), GYDR/L(©F087)
“‘l
KS1 7.0 |M4x0.7/14.0| 50 | — | — | — | — |PTFNR/L(©MO007), CSKPR(©MO009)
j KS2 10.0 |[M6%1.0/18.0| 7.0 | — | — | — | — [PTFNR/L(©M007), CSKPR(©MO009)
KS1S 7.0 |M4x0.7/14.0| 50| — | — | — | — [sBR(®M017)
KS2S 10.0 |M6%1.0{18.0| 70 | — | — | — | — | sBR(®M017)




. - R (mm) RE

o ne P I S B B e e 14 SR
HBH06012 10.5 |M6x1.0/15.3| 3.3/4.0| — | — | 7.0/ PMF(©L328)
HBH06020 | 10.5 |M6x1.0/23.3| 3.3| 4.0 | — | — | 7.0| MGH(©F136), MTH(©G028)
HBH08025 | 14.0 |M8x1.25/29.4| 4.4|5.0 | — | — | 9.0|PTFN(©MO07), CSKP(©M009), STGP(OMO11)
HBHO08030 | 14.0 |M8x1.25/34.4| 44|50 | — | — | 9.0/ PTFN, PCLN(®M007)
HBHO08040 | 14.0 |M8x1.25/48.4| 44|50 | — | — | 9.0/FF3000(©L098)
HFC03006 6.0 M3x0.5| 80| 17|20 | — | — | 2.5/MMTI(®G032)
HFC03008 6.0 |[M3x0.5| 85| 1.7 20| — | — | 2.5|MMTE(®G023)
HFC04008 8.0 |M4x0.7/13.0| 23|25 | — | — | 3.0|MMTI(®G032)
HFC04010 8.0 |M4x0.7({16.0| 2.3| 2.5 | — | — | 3.0|MMTE(®G023)
HSC02006 3.8 |M2x0.4| 8.0| 2.0/ 15| — | — | 1.4|FA0, Fvo(©M013)
HSC02506 4.5 |M25x045 85| 25|20 | — | — | 2.2[FA1, Fv1(©M013)
HSC03010 5.5 |M3x0.5/13.0| 3.0/ 25| — | — | 3.3|FA2, Fv2(©M013)
HSC04012 7.0 |[M4x0.7|16.0| 4.0| 3.0 | — | — | 6.0/FA3, Fv3(©M013)
HSC05012 8.5 |M5x0.8/17.0| 5.0 4.0 [ — | — | 9.0|SBH(®E032, G038, F143)
HSC05016 8.5 |M5%0.8/21.0| 5.0| 4.0 | — | — | 9.0|FA4, Fv4(©M013)
HSC06020 | 10.0 |M6x1.0/16.0| 6.0| 5.0 | — | — |13.0|PTFN(®M007), STFP(©MO011)
HSS04004 (M4x0.7] — 40| — | 20| — | — | 1.6|RBH(®E026, G039, F142)
HSS04006 (M4x0.7] — 6.0 — | 20| —| — | 1.6|RBH(©E026, G039, F142)
HSS04008 |M4x0.7, — 80| — | 20| — | — | 1.6|RBH(©E026, G039, F142)
LLR1 M5x0.8| — 35| — | 25| —| — | — |PTFN, PTGN, PSKN(©M007)
LLR2 M6x1.0] — 50| — | 3.0| — | — | — |PTFN, PSKN, PCLN(®M007)
HSP05008C (M5x0.8] 8.0 | — — | 25| — | — | 2.5/PVIN(©C019), DPVP(©E050)
HY-A1 4.4 |M3x0.5/ 70| 2.1]/2.0|82| — | 1.5/Fa1(©M013)
HY-V1 5.5 |M3x0.5| 7.0| 25|20 (82| — | 1.5/Fv1(©M013)
HY2 5.5 |M3x0.5/10.0| 2.5|2.0 (82| — | 1.5/FA2, Fv2(©M013)
HY3 7.0 |M35x06(12.0| 2.9| 2.0 |82 | — | 1.5|FA3, FV3(®M013)
HY4 9.3 |M5x0.8/16.0| 3.6| 3.0 | 82| — | 3.3|FA4, FV4(®M013)

— ¥ LLCS103 |M3x0.5| 4.0 |11.0| 46|20 | — | — | 1.5/FAPN, FVPN(©M013)

o = e %LLCS105 |M5x0.8)M5x0.8/10.0| 1.5]2.0 [ — | — | 1.5|PSBN(©C012), A CLN(®E044)
. P LLCS106 |M6x1.0, 6.0 [16.5| 3.5| 25| — | — | 2.2|PCLN(©C008), A} 3-PTFN(©E043)
- c % LLCS106S|M6%1.0, 6.0 |13.4| 0.7| 25| — | — | 2.2|PSKN, PCLN, PSYN(©M007)

LLCS108 [M8x125 8.0 [21.0| 6.5|3.0| — | — | 3.3/ PCLN(©C008), DPTF(OE048)
o B —4 % LLCS108S|M8x1.25| 8.0 [16.5| 2.0|3.0 [ — | — | 3.3|ACCC-PSKN(©E043), PTFN(©M007)
LLCS125 [M5x0.8{M5x0.8/12.0| 2.0|20 | — | — . -PDUN(©E044)
e e LLCS205 |M5x0.8)M5x0.8/16.0| 4.0| 2.0 | — | — | 1.5|PRGC, PRDC(©C025)
LLCS206 [M6x1.0, 6.0 [26.0[13.0| 25| — | — | 2.2|PTGN(©CO016), PTFN(©C017)
LLc1os, Lros20s LLCS306 |M6x1.0] 6.0 |21.0| 40|25 | — | — | 2.2|PRec, PRDC(©C025)
LLCS310 |M10x1.0/ 10.0 [29.0| 8.0| 4.0 | — | — | 7.0|PCLN(©C008), PSBN(©C012), PSSN(©C013)
SRS TR AL, LLCS508 [M8x1.0, 8.0 [24.0| 6.5|3.0 | — | — | 3.3|PCLN(©C008), PSBN(©C012), PSSN(OCO13)
KRROIBHR TR AL

P005



P006

=1

AR

JEIRETRINE
. RF (mm) RE | RF| 5
2 = STy
R BE a o . q e e |R<|(vm) Ft Rz TIHR
ﬁ ﬂ LS3 M8x1.0| 32.0 |13.0[13.0| 4.0 | — | — | 8.2|FF3000(©L098)
ﬁ\j fﬁ % LS10 M7x0.75| 16.0 6.0 6.0/ 40| — | — | 8.2|FE404(©L339)
= xLS14 M7x0.75| 24.0 |10.0[10.0| 4.0 [ — | — | 7.8|FP490(©L335), FP590(©L337)
© B © LS25 M8x1.0| 28.5 |12.0(10.5| 4.0 [ — | — | 7.8 MCLN(©C009), MSBN(©CO012), MSSN(©C014)
e (4
RE- v =t S0 e N Pav::E
LS10T M7x0.75| 14.0 6.0| 50|45 | — |T25/ 8.0|NF10000(©L097)
o 05 © LS15T M7x0.75| 18.0 7.0| 70| 45| — |T25 8.0| A0X445(©L088)
= LS0622T (M6x0.75| 22.0 | 8.0| 8.0| 3.4 | — |T15| 6.0 AHX640W(DL081), WSF406W(DL084)
N puu
NS251 3.6 [M25x045 7.0 — |22 |60| — | 0.7|BTVH(©D016), CSVH(©D027)
NS401 5.8 |M4x0.7| 6.0 — | 3.6 |60 | — | 3.5|CTAH-S(©D020)
NS402W 5.85 |M4x0.7|/10.0 | — | 2.2 |60 | — | 0.7|BTAH(©D014), CTAH(©D020), CTBH(©D022)
NS403W 5.85 |M4x0.7|12.0 | — | 2.2 |60 | — | 0.7|BTAH(©D014), CTAH(©D020), CTBH(®D022)
NS404W 5.80 [IM4x0.7/10.0| — |2.2[90| — | 0.7| GTAH, GTBH, GTCH(©D018)
RS3008T 4.3 |M3x0.35) 8.6| 2.0|24 |61 |T8 | 1.5/SRF(©L300), SUF(©L304)
RS3510T 5.0 |M35x0.35/10.0 | 2.3| 2.8 | 61 [T10| 2.5| SRF(©L300), SUF(©L304)
RS4015T 6.0 |[M4x0.5/14.0| 2.7 | 3.4 | 61|T15 3.3[SRF(©L300), SUF(OL304)
RS5020T 8.1 |M5x0.5/16.4 | 3.6| 3.9 | 61 [T20| 5.0/ SRF(©L300), SUF(©L304)
RS6025T 9.5 |M6x0.75/21.5| 4.2| 4.5 |61 [T25| 7.5|SRF(©L300), SUF(©L304)
RS8030T | 12.0 |M8x0.75/25.0 | 5.0| 5.6 | 61 [T30/10.0| SRF(©L300), SUF(©L304)
S1 3.5 |M2x0.4| 55| 2211592 | — | 0.6/FA0, FVo(®©M013)
SD32 12.0 |M8x1.25/28.0| 7.2|6.0 |50 | — | 9.5/ DPVP(©E050)
SD40 12.0 |M8x1.25/36.0 | 7.2| 6.0 | 50 | — | 9.5/ DPVP(©E050)
SETS51 6.8 |M5x0.8/14.8| 1.5| 3.4 | — [T15| 3.5|MMTE(©G023), MMTI(©G032)
SETS61 8.0 |M6x1.0{20.0| 1.8| 3.9 | — [T20| 5.0/ MMTE(©G023), MMTI(©G032)
SLCS105 | 10.0 |[M5x0.8/25.0 | 6.3|4.0 |90 | — | 7.0/ MTIN(©C017), AC3 3MWLN(OE047)
SLCS106 | 12.0 |M6x1.0{32.0| 6.2| 4.0 |90 | — | 7.0/ MTIN(©CO017), MTEN, MTQN(©C018)




Rt (mm) AE

ns —T 5 T < T o s le|os i XRLTIH
TPS20 2.70 |M2x0.4| 3.5| 1.3 |1.80(| 60| 6IP| 0.5 |ARX(©L270)
TPS20-1 2.65 |M2x0.4| 4.7 |2.4 |1.80| 60 | 6IP| 0.6 [ MVX(©N160)
TPS22 3.00 |[M2.2x045| 4.7 | 1.6 |2.10| 60| 7IP| 0.5 | ARX(©L270)
TPS22S 3.00 [M2.2x045| 4.2 | 1.6 |2.10| 60 | 7IP| 0.5 | ARX(©L270)
TPS25 3.30 [M25x045| 5.5| 1.7 [2.10| 60 | 7IP| 1.0 | APX3000(©L137), APX3K(©L142), MVX(ON160)
TPS25-1 3.30 |M25x045| 6.5 | 1.7 |2.10| 60 | 7IP| 1.0 [ APX3000(©L137), APX3K(©L142)
TPS27F1 3.70 |M2.7x0.35| 6.5| 1.8 |2.10| 60| 7IP| 1.0 [ vPx200(©L157, L159)
TPS27F2 3.70 |M2.7x0.35| 8.0 | 1.8 |2.10| 60 | 7IP| 1.0 [ vPx200(©L157, L159)
TPS3 3.90 |[M3x0.5| 6.7 | 2.0 |2.82| 60 [10IP| 2.0 |[MVX(©N161)
TPS3R 4.60 |M3x0.5| 8.5| 1.9 |2.82| 60 [10IP| 2.0 | WJX09(©L243)
TPS3SB 4.40 |M3x0.5| 8.0 (2.0 |2.70| 80 10IP| 3.0 | AXD4000A(©L203)
TPS35 5.30 |M3.5x0.6|11.5 | 2.8 | 3.40 | 60 |15IP| 3.5 |AsX445(©L056), AsX400(L116), PMR(©L330)
TPS351 4.80 |M35x0.6| 7.2 | 2.4 |2.82]|60 |10IP| 2.5 [MVX(©N161)
TPS351B 5.10 |M3.5x0.6| 7.2 | 2.3 |2.82| 60 |10IP| 2.5 | ARP(©L265)
TPS4 5.30 [M4x0.7| 8.0 | 2.6 |3.40| 60 [15IP| 3.5 | APX4000(©L146), ARP(OL265), MVX(ON162)
TPS40F1 5.30 |M4x0.5/10.5 | 2.8 | 3.40 | 60 |15IP| 3.0 [ vPX300(©L163)
TPS43 5.30 |[M4x0.7/10.0 | 2.6 | 3.40| 60 [15IP| 4.0 | APX4000(©L146), APX4K(©L152), MVX(ON163)
TPS4R 6.40 |M4x0.7/10.6 | 2.9 | 3.40 [ 60 |15IP| 3.5 [ wsX445(©L040)
TPS54 6.80 |M5x0.8/12.0 | 3.2 | 4.50 | 60 |25IP| 7.5 [ MVX(©N164)

P007



=1

AR

J LR ETAIIAE
. o RS (mm) e
ok ns — T T o T s s o | XIRLTIHR
%*TS16 2.5 [M16x0.35 3.2 1.6 | 1.8 |60 |T6 | 0.6|C 3 3SCLC(©E024)
TS2 2.7 |M2x0.4| 46|14 | 1.8 |60 [T6 | 0.6|FSWU(DE016), CI 1 SWUB(OE024)
TS202 2.7 |M2x0.4| 55|1.8 | 1.8 |60 |T6 | 0.6|SVLP(©D012), FSVU(OE018), FSVJ(OE020)
% TS2A 2.7 |M2x0.4| 45|12 | 1.8 |60 |T6 | 0.6/ AQx(©L220)
TS2C 2.7 |M2x0.4| 38| 1.4 | 1.8 |60 |T6 | 0.6]|CCSWUB(©OE24), CLi X 3STUC(OEN25)
*TS2D 3.8 |M2x0.4| 53|19 | 1.8 |82 [T6 | 0.6|FSTUP(®E010)
TS21 27 |M2x0.4| 3.4|14 |18 [60|T6 CHOSCLC(©E024), FSWL(©E035)
% TS22 3.0 |M22x045 5.0/ 1.2 | 1.8 |60 |T6 . STFC(©E036)
%TS25 3.3 |M25x045| 55| 1.7 | 2.4 |60 [T8 | 1.0|SCLC(©C023), FSDUC(OEN12), FSL(OF144)
Y TS25D 4.4 |M25%045| 6.2 |22 | 2.4 [82|T8 | 1.0/ FSTUP(©E010)
% TS25H 3.6 |[M25x045| 5.5|2.0| 2.4 |60|T8 | 1.0/ SRM2(©L308)
TS253 3.3 |M25x045 45| 1.7 | 2.4 |60 (T8 | 1.0|FSCL(©E008), FSWU(©OE016)
ol © - o TS254 3.3 |M25x045] 7.0 | 1.7 | 2.4 | 60 [T8 | 1.0|SCAC(©D010), SDJC(©DO11), SH(©D026)
%TS255 3.5 |M25x045 7.5|1.6 | 2.4 |60 (T8 | 1.0|sxzC(©C031), SVLP, SVJB(©D012)
e d TS3 3.9 |M3x0.5| 6.0 (2.0 | 2.4 |60 |T8 | 1.0|SRGC(OC026), STGC(OC028), TSMP(©L320)
£ TS304 3.9 |M3x0.5/10.5|2.0 | 2.4 |60 |T8 | 1.5(vAS300(©L132)
TS3D 5.0 |M3x0.5| 6.0 2.3 | 2.8 | 82 |T10| 2.5/FSCLC, FSCLP(©E008)
% TS3SB 4.4 |M3x0.5| 8.0|2.0 |24 |80 |T8 | 1.5/|AXD4000(©L194)
TS3SBS 4.4 |M3x0.5| 6.5|2.0| 24 |80 |T8 | 1.5|AXD4000(©L194)
*TS31D 4.8 |M3x0.5| 7.2|22| 2.8 [82|T10| 2.5|FSTUP(®E010)
s %TS32 3.9 |M3x0.5| 75|20 | 2.4 |60 T8 | 2.0|svJc(©D013), FSL(OF144), SRM2(OL308)
) TN %TS33 3.9 |M3x0.5| 6.7 2.0 | 2.4 |60 |T8 | 1.5(Aax(©L220), AUX(©L230), PMC(OL326)
> m 2 %TS35D 5.3 |M35x0.6/12.0 | 2.8 | 3.4 | 60 |T15| 3.5/FSVU(©E018), H63TH-SVPB(©H013)
HE2s TS35R 5.7 |M35x0.6/10.0 | 2.1 | 3.4 | — |[T15| 3.5|AHX440S(©L062), AHX475S(©L068)
e d TS351 4.8 |M35x06| 7.2| 24 | 2.8 |60 |T10| 2.5|AIX(©L230), PMC(©L326)
< TS352 4.8 |M35x0.6(10.0| 3.0 | 2.8 |60 |T10| 2.5|VFX5(©L293)
TS4 54 |M4x0.7| 8.0 |26 | 3.4 |60 [T15 3.5|FSWU(©E016), FSWL(©E035)
A TS406 5.4 |M4x0.7|15.5| 2.6 | 3.4 |60 |T15| 3.5(VAS400(©L132)
TS407 54 |M4x0.7| 9.0 | 2.6 | 3.4 | 60 [T15| 3.5|GYH(®F023), GYDRIL(OF087), AQX(OL220)
TS4D 5.6 |M4x0.7| 7.7 |25 | 3.4 | 82 |T15| 3.5|FSCL(©E008), FSTUP(®E010)
. TS43 5.4 |M4x0.7/10.0 | 2.6 | 3.4 | 60 |T15| 3.5[sCLC(©C023), AJX(©L230), BRP(OL275)
c TS44 54 |M4x0.7/12.0 | 2.6 | 3.4 | 60 [T15| 3.5|sVJC(©C029), SVPC(©CO30)
TS450 5.9 [M45x0.75/13.0 | 3.6 | 3.9 [ 60 |T20| 5.0(VFx6(©L297)
% TS4SB 5.8 |M4x0.7| 9.0 | 2.7 | 3.4 | 80 [T15| 3.5|AXD7000(©L208)
% TS4SBL 5.8 |M4x0.7/10.5 | 2.7 | 3.4 | 80 [T15| 3.5|GYS(®F017), AXD7000(©L208)
% TS4SL 5.4 |M4x0.7| 8.0 |24 | 3.4 |80 |T15 4.0(BXD4000(©L216)
TS5 6.8 |M5x0.8| 9.0 | 3.2 | 4.5 | 60 [T25| 7.5|SCLC(©C023), SIC % :SDUC(OE037)
TS5R 6.9 |M5x0.8/12.0 | 3.5 | 3.9 | 60 [T20| 5.0| Wwx400(©L101), WIX(©L251)
TS52 6.8 |M5x0.8| 8.0 |3.2 | 45 |60 |T25| 7.5|CESP(©L318)
TS53 6.8 |M5x0.8/16.0 | 3.2 | 4.5 | 60 |T25| 7.5(VAS500(©L132)
TS54 6.8 |M5x0.8/12.0 | 3.2 | 4.5 | 60 [T25| 7.5|AJX(©L230), BRP(©L275)
TS55 6.8 |M5x0.8{10.5| 3.2 | 4.5 | 60 [T25| 7.5|GYH(©F023), GYD(©F087), AQX(©L220)
= %*TS6S 8.5 |M6x1.0{13.0 | 4.4 | 5.6 | 60 [T30[10.0| AQX(©L220), SRM2(©L316)
% % TS6 8.5 |M6x1.0/16.0 | 4.4 | 5.6 | 60 |T30/10.0| SRM2(©L316)
TSS04005 — |M4x0.7| 50| — | 24 | — [T8 | — |PMF(©L328)
o el TSS04505S | — |M45x0.7| 50| — | 3.5 | — |T10| 3.5|FMAX(©L089)
== TSS05006 — |M5x0.8| 6.0 — | 2.8 | — |T10| — [CSKP(®©MO009), STFP(©MO11)
_e_| c TSS06010 — |M6%1.0/10.0| — | 3.9 [ — |T20] — [CSKP(©M009), STFP(©M011)
TSS06012 — |M6%1.0{12.0| — | 3.9 | — |T20| — |STGP, STTP(©MO011)
T WCS503507H| 6.3 |M5x0.5| 7.0| 3.3 | 3.5 | — | — | 5.0|Asx445(©L056), ASX400(©L116), PMR(©L330)
e

P008



R~ (mm) RE|iR=E| 45

]
L]

A
e

me - T o Ta o g R v SHRLTI
WS304517T| 45 |M3x0.5/16.5|3.4 |2.8 |60 |T10] 3.5[TAW(©N151)
WS304518T| 4.5 |M3x0.5/17.5|3.4 |2.8 |60 [T10| 3.5/ TAW(ON151)
WS355520T | 55 (M35x06/19.5|3.9 |3.4 |60 [T15 5.5/ TAW(ON152)
WS355521T | 55 |M35x06/20.5|3.9 |3.4 |60 T15| 5.5(TAW(©N152)

WS406023T| 6.0 |M4x0.7/22.0(|4.4 |4.5 (60 |T25 8.5|TAW
WS406024T | 6.0 |M4x0.7|23.0 4.4 |4.5 |60 |T25| 8.5/ TAW(©N153, N159)

WS508026T| 8.0 |M5x0.8/25.0 5.2 |5.1 |60 |T27|12.0| TAW(©N154)
WS508027T| 8.0 |M5x0.8/26.0|5.2 |5.1 | 60 |T27|12.0| TAW(©N154)
WS203107TPS | 3.1 |M2x0.25| 7.3|1.70|1.80| 60 | 6IP| 1.0| STAW(©®N150)
WS203108TPS | 3.1 |M2x0.25| 8.3 ({1.90|1.80| 60 | 6IP| 1.0| STAW(©N150)
WS253909TPS | 3.9 |M25x0.35| 9.5 (2.40|2.40| 60 | 8IP| 2.0| STAW(©N150)
WS304912TPS | 4.9 |M3x0.35/12.0 |3.25|2.82| 60 |10IP| 2.5|STAW(©N150)

P009



=
*

P010

=1

AR

RIERIS
o - R~ (mm) AE
2 ns T T e T 5 T o e ra| tom XTI
BOES101 15.0 M10x1.5/ 45.0/10.0| 8.0(60| — | 10.0/oCcTACUT(®L259)
HFFO08033H | 11.0 |M8x1.25| 33.0f 50| 50|90 | — 8.2 | WJX09(©L242)
HFF08043H | 11.0 |M8x1.25| 43.0 5.0| 5.0|90| — 8.2 | AXD4000(©L195), BXD(®L217)
HSC06016 |10.0 |M6x1.0| 22.0/ 6.0| 5.0 — | — | 13.0|PTFN(®©M007), STFP(©MO011)
HSC06020 |10.0 [M6x1.0| 31.0] 6.0| 5.0| — | — | 13.0|PTFN(®M007), STFP(©MO011)
%HSCO08025H | 13.0 | M8x1.25| 24.0/ 8.0| 6.0| — | — | 24.0|WSX445(DL041), AHX440(DL063), VPX200(DL158)
HSCO08030H | 13.0 |M8x1.25| 38.0| 8.0| 5.0 — | — | 24.0[FMAX(©L090), APX3000(©L137), APX4000(OL147)
HSC08040 |13.0 |M8x125| 48.0f 8.0| 6.0| — | — | 24.0|APX3K(®L143), VPX300(DL166), VFX5(DL293)
HSC08045 | 13.0 |[M8x1.25| 53.0/ 8.0 6.0 — | — | 24.0|VPX200(®L160)
HSC08050 | 13.0 |M8x1.25| 58.0| 8.0| 6.0 — | — | 24.0|VPX200(®L160), VPX300(DL166), VFX5(DL293)
%HSC10030H [ 16.0 |M10x1.5| 40.0{10.0 | 6.0| — | — | 40.0[WsX445(9L041), AHX440(©L063), AHX475(©L068)
HSC10035 |[16.0 [M10x1.5| 45.0/10.0| 8.0 — | — | 44.0|WWX400(QL102), VFX5(@L293), PMR(®L330)
HSC10040 | 16.0 [M10x1.5| 50.0/10.0| 8.0 — | — | 44.0|VPX300(®L166)
© __, _|__ Ql HSC10045 | 16.0 [M10x1.5| 55.0/10.0 | 8.0 — | — | 44.0|APX3K(®L143), VPX200(©L160), VFX5(@L293)
d HSC10050 | 16.0 [M10x1.5| 60.0/10.0 | 8.0 — | — | 44.0|APX4K(®L153), VPX300(DL166)
e " ¢ HSC10055 | 16.0 |M10x1.5| 65.0(10.0| 8.0 — | — | 44.0|VFX5(®L293)
HSC10060 | 16.0 [M10x1.5| 70.0/10.0| 8.0 — | — | 44.0|VPX300(®L166)
HSC10070 | 16.0 |M10x1.5| 80.0/10.0| 8.0 — | — | 44.0|ASPX(®L288)
HSC12035 | 18.0 M12x1.75/ 47.0/12.0 [10.0 [ — | — | 80.0 | WSX445(DL041), AHX440(DL063), AHX475(DL06S)
- Fe— *HSC12035H | 18.0 M12x1.75| 47.0/12.0 | 10.0 | — | — | 80.0 | WSX445(QL041), AHX440(DL063). AHX4T5(DL068)
® e B "l HSC12045 |18.0 M12x1.75 57.0/12.0 |10.0| — | — | 80.0|VFX5(©L293), VFX6(©L297)
e Ld_| HSC12050 | 18.0 M12x1.75/ 62.0/12.0 |10.0| — | — | 80.0|VPX300(©L166)
£ HSC12060 | 18.0 M12x1.75/ 72.0/12.0 |10.0( — | — | 80.0|VPX300(©L166)
SRR S H17L HSC12070 | 18.0 M12x1.75/ 82.0|12.0 | 10.0| — | — | 80.0|APX4K(®L153), VPX300(DL166), SPX4(DL284)
B \ HSC16035 |24.0 |M16x2.0| 51.0/16.0 | 14.0[ — | — |150.0| OCTACUT(®L259)
- BASHER VISR PRERNS%. | H5c16040 |24.0 M16x2.0| 56.0/16.0 |14.0| — | — |150.0| VFX6(©L297), PMR(©L330)
%HSC16040H | 24.0 |M16x2.0| 56.0/ 16.0 | 14.0 | — | — |150.0 | AHX475(QL068), APX3000(QL137), APX4000(DL147)
HSC16055 |24.0 |M16x2.0| 71.0/16.0 |14.0| — | — |150.0| VPX300(®L166)
HSC16065 |24.0 [M16x2.0| 81.0/16.0 |[14.0( — | — |150.0| VPX300(®L166), SPX4(DL284)
HSC16080 |24.0 [M16x2.0| 96.0/16.0 [14.0| — | — |150.0|ASPX(@L288), VFX5(@L293), VFX6(DL297)
HSC20040 |30.0 |M20x2.5| 60.0{20.0 |[17.0| — | — |320.0| VFX6(®©L297)
HSC20090 |30.0|M20x2.5{110.0{20.0 |[17.0( — | — |320.0|VFX6(®L297)
HSCX12030H | 24.0 M12x1.75 37.0f 7.0| 8.0 — | — | 40.0|FMAX(®L089)
@ {E_j =1 HSCX16035H| 30.0 | M16x2.0| 44.0, 9.0 | 12.0| — | — |100.0|FMAX(®©L091)
g HSCX16045H | 30.0 |M16x2.0| 54.0, 9.0 |12.0| — | — [100.0| FMAX(®L091)
e < HSCX20035H [ 36.0 |M20x2.5| 46.0/ 11.0 | 14.0| — | — |180.0|FMAX(®©L091)
‘ T MBA16033H | 40.0 |M16x2.0| 43.0/10.0 | 14.0 | — | — [150.0 | WSX445(9L041), AHX440(DL063), AHX640(DLO71)
@ © f:: | S—— n[ MBA20040H | 50.0 [M20x2.5| 54.0{14.0 | 17.0| — | — |320.0 | WSX445(OL041), AHX440(L063). AHX475(EL068)
7' - d MBA24045H| 65.0 |M24x3.0| 59.0/ 14.0 [17.0 | — | — |520.0 | WSX445(©L041), AHX440(DL063), AHX475(©L068)
e ' [
ST = Rt (mm)
Fok ns . el o T4 2 = TR
& & |HDS08030 |[M8x0.75/M8x1.25(30.0| 13.5 | 11.5 | 4.0 | 8.2 | OCTACUT(DL259). BRP(©L276)
% % HDS10031 |M10x1.0{M10%1.5|31.0| 14.0 | 12.0 | 5.0 | 9.0 | OCTACUT(®L259), PMF(®L328)
| EEE-
e c d
b




IAEEIRST R 42 3 ORIAR

Rt (mm)

AR S Xt Rz TJ4
a b ® d e f
HVS060519 | 5.8 M5x0.8 14.0| 2.0 | 2.0 | 2.5 |HVF(©MO002)
b
&) - BT
e d c
ok me R (mm) HRLTI
a b © d
KSS2 6.6 M5x0.8 17.5 9.0 |FMAX(©L089)
@~ e[
d
(4
KSN3 8.6 M3x0.35 4.3 — FMAX(®L089)

PO11




T

AR

TIEEIE
R~ (mm)
20N 7S itz TIA7
a b c
CTE32TN15 9.525 3.18 -3° MMTE(®G023)
CTE32TNO5 9.525 3.18 -2° MMTE(®G023)
CTE32TP05 9.525 3.18 -1° MMTE(©G023)
CTE32TP15 9.525 3.18 0° MMTE(©G023)
a CTE32TP25 9.525 3.18 1° MMTE(®G023)
CTE32TP35 9.525 3.18 2° MMTE(®G023)
CTE32TP45 9.525 3.18 3° MMTE(®G023)
CTE43TN15 12.70 4.76 -3° MMTE(©G023)
c* CTE43TNO5 12.70 476 -2° MMTE(®G023)
CTE43TP05 12.70 476 -1° MMTE(®G023)
o] (5T CTE43TP15| 12.70 476 0° MMTE(©G023)
7 (—) CTE43TP25 12.70 4.76 1° MMTE(©G023)
CTE43TP35 12.70 4.76 2° MMTE(®G023)
CTE43TP45 12.70 476 3° MMTE(®G023)
CTI32TN15 9.525 3.18 -3° MMTI(®G032)
CTI32TNO5 9.525 3.18 -2° MMTI(©G032)
7 (—) CTI32TPO5 9.525 3.18 -1° MMTI(©G032)
CTI32TP15 9.525 3.18 0° MMTI(©G032)
JENI==EnEL CTI32TP25 9.525 3.18 1° MMTI(©G032)
c CTI32TP35 9.525 3.18 2° MMTI(©G032)
CTI32TP45 9.525 3.18 3° MMTI(©G032)
CTI43TN15 12.70 4.76 -3° MMTI(©G032)
CTI43TNO5 12.70 4.76 -2° MMTI(©G032)
a CTI43TPO05 12.70 4.76 -1° MMTI(©G032)
CTI43TP15 12.70 4.76 0° MMTI(©G032)
CTI43TP25 12.70 4.76 1° MMTI(©G032)
CTI43TP35 12.70 4.76 2° MMTI(@®G032)
CTI43TP45 12.70 4.76 3° MMTI(©G032)
. o Rt (mm) \
R RS a b c d o . 3¢ R T4
38V - DCSVN32 9.52 3.18 | 0.8 1.2 — — | DVIN(@C019), DVVN(®C020), DVPN(©C021)
,H,
d/a B b
LLSCN3T3| 9.52 3.97 0.4 0.4 0.8 0.8 |[PCLN, DCLN(©C008)
LN % % | LLSCN33 952 | 476 | 04 0.4 0.8 0.8 |DCLN(©C008)
LLSCN42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.2 | PCLN, DCLN(®C008), A i -DCLN(©E021)
— 1 1 LLSCN53 | 15.87 | 4.76 1.2 1.2 1.6 1.6 |PCLN(®C008)
= LLSCN63 | 1905 | 476 | 12 | 1.2 | 16 | 1.6 |PCLN(@©c008)
i3 4 Te %LLSCP42 | 1270 | 318 | 0.8 | 0.8 | 12 | 1.2 |a ¥-PCLN(OE044)
a b b
n al X LLSDN32 952 | 3.18 | 0.8 1.2 — — | DDJIN(©CO010), A DUN(©E044)
LLSDN42 | 12.70 3.18 0.8 1.2 — — | PDJN, DDJN(©C010), 3-DDUN(©E021)
1 1 LLSDN43 | 12.70 4.76 0.8 1.2 - — | PDJN, DDJN(®C010), PDHN(®C011)
*LLSDP42 | 12.70 3.18 0.8 1.2 - — >-DDUN(®E021)
ad b | b
LLSRN103| 8.3 3.18 - - - — |PRGC, PRDC(©C025)
ﬂ§ LLSRN123( 9.8 3.18 — - - — | PRGC, PRDC(©C025)
\\## 1 LLSRN164| 136 | 476 | — - - — | PRGC, PRDC(©C025)
H LLSRN204| 17.3 4.76 — — - — | PRGC, PRDC(©C025)
b

P012



Rt
oAk me (mm) S AL

LLSSN33 952 | 4.76 0.8 0.8 1.2 1.2 |PSBN(©C012), PSDN(©C014)
LLSSN42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.6 |PSBN(©C012), A -DSKN(©E022)

LLSSN53 | 1587 | 4.76 1.2 1.2 1.6 1.6 |PSBN(©C012), PSSN(©C013)
LLSSN63 19.05 | 4.76 1.2 1.2 1.6 2.0 [PSBN(©C012), PSSN(©C013)
#*LLSSP42 12.70 3.18 0.8 0.8 1.2 1.6 3-DSKN(®E022)

A=)
= e/

s LLSTN32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 — | PTGN, DTGN(©C016), A_: 3 -DTFN(©E022)

) [ | LLSTN33 952 | 476 | 04 | 08 | 1.2 — | PTGN, DTGN(®CO016), PTEFN(©C017)

LLSTN42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 — | PTGN(©CO016), A ¥ PTFN(©E043)

H:[[ H:[[ LLSTN53 | 1587 | 476 | 08 | 1.2 | 1.6 — |PTeN(@©co16)

_b' T #*LLSTP32 9.52 3.18 04 0.8 1.2 — 3-DTFN(©E022)
X LLSWN32 952 | 3.18 0.4 0.8 1.2 — | PWLN, DWLN(©C022)
LLSWN3T3| 9.52 3.97 0.4 0.8 1.2 — |PWLN, DWLN(©C022)

1 E LLSWN42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 — | DWLN(©C022), A3 ¥ :-DWLN(QE023)
*LLSWP32 9.52 3.18 0.4 0.8 1.2 — (A 3-DWLN(©E023)
b 0| % LLSWP42 12.70 3.18 0.4 0.8 1.2 — |A WLN(®E023)

MLCP42 12.58 | 3.18 1.2 1.2 1.2 1.2 |A CLN(DE044)

MLDP42 12.56 | 3.18 1.2 1.2 - —

PDUN(©E044), A

JPDQN(QE045)

MLSP42 12.63 3.18 1.2 1.2 1.2 1.2 |AZIPSKN(©E043)

T

MLTP32 9.50 3.18 1.2 1.2 1.2 —  |AZK

JPTFN(®E043)

MSCN63 18.8 4.76 1.6 1.6 1.6 1.6 |MCLN(®C009)

MSSN63 18.8 4.76 1.6 1.6 1.6 1.6 |MSBN(©C012), MSSN(©CO014)

=3

PS42 1146 | 3.18 | 0.2 0.2 0.6 1.0 |CSKP(©M009)

P013



T

AR

TIEEIE
Rt (mm)
R S of
= a b c d o - 3t R T4
PT32 8.28 | 318 | 0.2 0.2 0.6 — |FCTU(©E034)
c
(NN
A AN
d a e b
A _ PV321 952 | 318 | 04 | 0.4 — — | PVIN(©C019). PVN(©C020), PVPN(©C021)
PV322 9.52 3.18 0.8 0.8 - — [ PVIN(©CO19), PVVN(©C020), PVPN(©C021)
Bisg PV323 9.52 3.18 1.2 1.2 — — | PVIN(©CO19), PVVN(©C020), PVPN(©C021)
R Lo
_c a SPSVN32 8.06 | 3.18 | 0.3 0.3 - — | SVJC(©C029), SVPC(©C030), FSVU(OE018)
5
H
d;i. b
N STASX400N| 11.00 | 3.00 | 04 | 04 | 04 | 0.4 |ASX400(QL116)
a2 b
STASX445N | 10.76 3.00 — — - — | ASX445(©L056)
a il
_ STPMR4N 10.46 | 3.00 1.2 1.2 1.2 1.2 |PMR(©L330)
b
—c _ WPSTN33 9.30 | 476 | 0.8 0.4 1.2 — |MTJIN(©CO017), MTEN, MTQN(©C018)
WPSTN43 12.50 | 4.76 0.8 0.4 1.2 —  |MTJIN(©C017), MTEN, MTQN(©C018)
o« = Ne | b

P014



TIBTE (I TH R K EATF RS

Fok ne R (mm) TR
a b C d e
BCP141 3.0 14 5.6 - — SVJC(DC029), SVPC(DC030), FSVU(DEN18)
N a BCP201 43 2.0 7.4 = — FCTU1(®E034)
BCP202 4.3 2.0 6.4 — - FCTU1, FCTU2(©E034)
c BCP251 4.8 2.5 7.4 — — CSKP(©M009)
— CCP33 6.5 3.66 | M5x0.8| 18.5 3.0 |MTIN(DCO17), MTEN, MTQN(©CO18)
© n[ o CCP34 7.5 5.00 | M6x1.0| 185 3.0 |MTIN(®CO017), MTEN, MTQN(®C018)
— CCP44 7.5 5.00 | M5x0.8| 14.2 3.0 MWLN(®E047)
e
d
LLCL12S 2.1 9.3 5.6 - - PTGN(@C016), PTFN(©M007), FAIV(©MO013)
‘«i»‘ LLCL13 3.6 10.0 12.5 = — | PCLN(®CO008), A TEN(©E043)
LLCL13S 3.6 10.0 7.8 - — PSBN(©C012), A CLN(©E044)
LLCL14 4.7 13.4 13.2 — — PCLN(®C008), A5 }PSKN(©E043)
2 o LLCL14S 4.7 13.6 12.2 - - PSKN, PSSN, PSYN, PCLN(©M007)
LLCL23 3.6 12.0 11.5 — — PDUN(©E044)
LLCL23S 3.6 11.6 9.5 — - A PDUN(©E044)
. b | LLCL24 4.7 16.2 14.8 - - PDJN(©C010), A ¥ :PDUN(©E044)
LLCL25 6.0 171 17.0 — — PCLN(©C008), PSBN(@C012), PSSN(©C013)
-2 i LLCL110 3.0 10.7 11.6 - — |PRGC, PRDC(®C025)
LLCL112 3.5 13.0 13.5 - — PRGC, PRDC(©C025), H63TH-PRGC(OH012)
I R LLCL116 4.5 18.5 18.0 — — PRGC, PRDC(©C025)
7 LLCL120 5.6 20.3 19.0 — - PRGC, PRDC(©C025)
b
LLP13 5.55 4.85 5.3 - — PCLN(®C008), A% :-DVUN(©E023)
LLP14 7.25 6.55 5.8 — — PCLN(©C008), A{ WLN(®E023)
LLP15 8.80 8.05 8.6 — — PCLN(©C008), PSBN(©C012), PSSN(©C013)
LLP16 10.85 9.85 11.1 — — PCLN(©C008), PSBN(©C012), PSSN(©C013)
N[ a @ LLP23 5.55 4.85 6.8 — — DCLN(©C008), DDJN(©C010), PSBN(©C012)
LLP24 7.25 6.55 9.1 — — DDJN(©C010), H63TH-DDJN(®H009)
4
__ MP6 11.9 7.8 |M10x1.0| 22.1 15.0 | MCLN(©C009), MSBN(©C012), MSSN(©C014)
e
d

P015



=1

AR

PSR AN
Rt (mm)
R S of
= a b c d o - 3t R T4
P11S 6.0 3.7 40 | 17.0 | 111 — | PVIN(©C019), PVVN(©C020), DPVP(©E050)
ol o II H—h— P21S 7.5 4.9 45 | 172 | 115 — | DPT4(©F146), DPT2(©G042)
e
d
[EHRAAE
R~F (mm)
AR A oI
= a b c d o g FFRZTIHA
a d AMS3 7.0 12.0 | 3.0 3.3 - — [ sxzc(©c031), AJX09(©L230), PMC(®L326)
> AMS4 9.0 13.5 | 3.0 38 | — —  |AJX12(DL230). PMC(OL326)
a AMS5 10.0 15.0 | 3.5 5.0 — —  [AJX14(©L230)
[
a =d_ CCK13 15.0 185 | 6.0 9.0 — — | MTIN(©C017), A ¥ XMWLN(©E047)
CCK14 19.0 220 | 8.0 9.5 — — | MTJIN(©CO017), MTEN, MTQN(©C018)
o A
<
a d CKW6 10.9 225 | 9.2 16.8 | 5.0 |M8x1.0{ MCLN(©C009). MSBN(©C012), MSSN(©C014)
DCK2211 11.0 22.0 | 6.57 | 111 - — | DCLN(©C008), A TFN(©E022)
DCK2613 13.0 26.5 | 7.35 | 129 — — | DCLN(©CO008), A CLN(®E021)
DCK3113 13.0 31.0 | 9.0 14.5 - — | DVJN(©CO019), A3 X -DVUN(©E023)
MTK1R/L 13.0 175 | 5.0 12.0 — — | MGH(®F136), MTH, MT1(©G028)
SETK51 6.8 145 | 29 8.0 - —  [MMTE(©G023), MMTI(©G032)
SETK®61 8.9 18.1 | 4.1 8.6 - —  [MMTE(©®G023), MMTI(©G032)
R~F (mm)
R RS oI
7 a b c | DAWER | MEER XTI
60° CBT2N 567 | 14 1.5 6.350 1.0 FCTU1, FCTU2(©E034)
9
Vb CBT3F 853 | 14 | 25 9.525 1.5 FCTU1, FCTU2(©E034)

HEREATIAE, MBREBLLRAME

#0.5mm,

P016



RENBGIE

Rt (mm)

AR BS Xt TR
a b c e
HSD04004H06 | M4x0.7 0.6 4.0 2.0 ARP(QL265), ASPX(@L288), VFX5(@L293)
= HSD04004H08 | M4x0.7 0.8 4.0 20 ARP(©L265), ASPX(OL288), VFX5(DL293)
I e HSDO04004H12 | M4x0.7 1.2 4.0 2.0  |ARP(©L265) ASPX(©L288), VFX5(©L293)
e c HSD04004H16 | M4x0.7 1.6 4.0 2.0 ARP(©L265), ASPX(©L288), VFX5(@L293)
IR
ok ms R {mm) LTI
a (o e
WS35LH 3.47 1.7 2.0 STAW(@N150)
= WS45LH 3.47 1.7 2.0 STAW(ON150)
M= WS55LH 3.47 1.7 2.0 STAW(ON150)
e.| c
B LE J5R ka5
5 me ‘?('g% LTI
MK1KS 3 WWX(DL101), TAW(DN151)

P017



P018

=1F

ErF-mT MR

5 RERBURLE PHRNRERT R L ETALHE (EILEE) O S0ESEREARENSE
AP & B S — AR

7]

CTCH, CTDH, CTEHE! % 7]

{ZLEHN, U5 T o

B3,

D)
e <
ErEae %\\@\ ﬁ
FAR R~ FEIRET S
1010-200 NS501W HKY25RS
CICHR 1212-200 NS501W HKY25RS
1616-230 HBH06020 HKY40R
CTDHR/L 1616-280 NS502W HKY25R
1616-350 HBH06020 HKY40R
1616-230 HBH06020 HKY40R
CTEHR/L 1616-280 NS502W HKY25R
1616-350 HBH06020 HKY40R
EGE!ET]
zrEame ﬁ
TR R~ RF
2020K03 EGS06019 HKY30R
2525M3 EGS06019 HKY30R
EGHR 2525M4 EGS08024 HKY40R
2525M5 EGS08024 HKY40R
2525M7 EGS08024 HKY40R
2525M8 EGS08024 HKY40R
ETEET)]
Q R
. & & =)
FREES 'H”” & & =
FAR R~ ER FRIRET TIREEIRET Wk #rfE 2% RF
CBT3106
PT32T1R
2525M16 CK341 LS2 CFM02008 CBT3113 HKY40R
PT32T2R
ETHR CBT3120
BT41
2525M22 CK341 LS2 SFC02508 PT42TR © L HKY40R
CBT4128




LLEY%ET7]

S
#ranE @ & /'/;\\.\ ﬁ
AR R~ % TV SEEATAT FeREs] RF
1616H09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2020K09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
2525M09 LLSCN3T3 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
igi:gﬁ: 2020K12 LLSCN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
POBNRIL 2525M12 LLSCN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
2525M16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
3225P16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
4040R19 LLSCN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R
PONNRIL 1XM15 LLSDN43 LLP14 LLCL24 LLCS308 HKY30R
2XM15 LLSDN43 LLP14 LLCL24 LLCS308 HKY30R
1010E11 — - LLCL12S LLCS105 HKY20F
1212F11 = = LLCL12S LLCS105 HKY20F
PTANR/L 1616H16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
PTBNR/L 2020K16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS106 HKY25R
PTTNRI/L 2525M16 LLSTN32 LLP13 LLCL13 LLCS206 HKY25R
PTGNR/L 2525M22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
PTFNR/L 3225P22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
3232P22 LLSTN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
4040R27 LLSTN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
3225P12 LLSSN42 LLP14 LLCL14 LLCS108 HKY30R
2525M15 LLSSN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
:22:2;:: 3232P15 LLSSN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R
PSKNRIL 3232P19 LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R
4040R19 LLSSN63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R
5050725 LLSSN84 LLP18 LLCL18 LLCS112 HKY50R
2020K10 LLSRN103 LLP13 LLCL110 LLCS205 HKY20R
2020K12 LLSRN123 LLP13 LLCL112 LLCS106 HKY25R
PRGCRIL 3225P12 LLSRN123 LLP13 LLCL112 LLCS106 HKY25R
PRDCN 3225P16 LLSRN164 LLP24 LLCL116 LLCS306 HKY25R
4040R25 LLSRN256 LLP16 LLCL125 LLCS410 HKY40R
5050732 LLSRN326 LLP18 LLCL132 LLCS112 HKY50R
MCEZ7)
oo <> &
A =AVAIR
AR R< T TR EIR SeREE] o= RF i
1616 CT22 BCP201 CK231 | LSt CBT2 HKY30R —
g;g:gt 2020 CT32 BCP301 CK341 | LS2 CBT3 HKY40R —
2525 CT32 BCP301 CK341 | LS3 CBT3 HKY40R -
1616 CS32 BCP251 CK232 | LSt CBS3 HKY30R —
gg;:gt 2020 Cs42 BCP301 CK341 | LS2 CBS4 HKY40R -
2525M43 CS42 BCP301 CK341 | LS3 CBS4: HKY40R -
CTAPRIL 2020 PT32 BCP201 CK341 | LS2 CBT3 HKY40R —
CSBPRIL 1616 PS31 BCP201 CK232 | LSt CBS3 HKY30R —
CSKPRIL 2020 PS42 BCP251 CK342 | LS2 CBS4: HKY40R -
CTCPRIL 2020K16 BPT322 BCP201 CCTC1 | HSC06020 | CBT3 HKY50R MES3
2525M16 BPT322 BCP201 CCTC1 | HSC06020 | CBT3 HKY50R MES3
CTGPRIL
CTEPRIL 1616 PT21 BCP141 CK231 | LSt CBT2N HKY30R —

P019



P020

=1F

ErF-mT MR

MGE!ZET]
EraRs ) § § ﬁ
ok Rt iR R RBST W e
2020K3333 MTK1L/R HBH06020 MES3 HKY40R
2020K4447 MTK1L/R HBH06020 MES3 HKY40R
MGHRIL 3232P5660 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R
3232P5670 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R
3232P5680 MTK2L/R MGS6 MES3 HKY50R
MG2E!%7]
o & & Ve
o R iR T REST W e
2525M4315 MTK1RIL HBH06020 MES3 HKY40R
MG2RIL 2525M4323 MTK1RIL HBH06020 MES3 HKY40R
2525M4333 MTK1R/L HBH06020 MES3 HKY40R
MHEZET]
sy N (O]
ErEane / . & f
R Rt T TEERRT iR TREST i RF
MHS532R/L
KKCRI/L 445 MHS533R/L SFC03010 MHK5NR/L MHT1 CE8 HKY40R
MHS534R/L
MPE!ZET]
U 0
RS e 4@ ﬁ
&
R Rt 7 R SRS i "
PVVNN
PVPNRIL 3225P16 PV32:: P11S HSP05008C EO3 HKY25R
MT28%7)]
ErRRs =) & § f
ok Rt iR T REST W e
MT2R/L 2525M4 MTKIL/R HBH06020 MES3 HKY40R




SETRZ%ET]

R Y,
. ’ N & (N
e - @ € | & Ve Va4
ik Rt FEAR JeRIBET CRIE TIREEEST Ok RF
1616H16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 IRYLeE
SETHR 2020K16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 e
2525M16 SETK51 SETS51 CR4 HFC03008 CT32T1 RYLeE
SLEZET]
s Yoo SRS
Ny § | & S
AR R~ T R 2 Je iz JeRIBET RF
HKY25R
33K16S SLSTN33 SLP13 SLN13 SLCW13 SLCS105 HKYA0R
HKY25R
ETJNRIL 44M16S SLSTN33 SLP13 SLN13 SLCW13 SLCS105 HKY40R
ETQNR/L 44M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 | SLCS106 HKYao9R
HKY30R
54P22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKYA0R
64M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 | SLCS106 HKY30R
ETNNR/L LA
85M22S SLSTN43 SLP14 SLN14 SLCW14 SLCS106 HKYA0R
SPEIET]
p
—_ ) /S sEo
EERis \\§§.~\ // / ﬁ
AR Rt e 24T RF T TIREE
0808D07 TS25 TKYOSF - -
SDJCRIL 1010E07 7825 TKY08F - -
SDFCRIL 1212F07 TS25 TKYO8F
SDXCRI/L - .
1616H11 TS43 TKY15F = =
0808D11 TS25 TKYO08F - -
gwg';’" 1010E11 7825 TKYOSF _ _
SVPCRIL 1212F16 TS43 TKY15F - -
3225P16 TS44 TKY15R SPSVN32 BCP141
SSBCRI/L 1616H09 TS43 TKY15F - -
0808D06 TS25 TKYO8F = =
SRGCRI/L 1010E06 TS25 TKYO08F — —
SRXCRI/L 1212F06 TS25 TKYO8F = =
SRDCN 1010E08 TS3 TKYO8F — —
1212F08 TS3 TKYO8F = =
SRE%T]
T &
& /
R R+ JeRIBET RF
SRSGRI/L 2525M20 TS5 TKY25F
SRSGN 3225P20 TS5 TKY25F

P021




=1F

ErF-mT MR

[FWPZE7]
/o PN
smoms & G) @ ﬁ
s N & (] S
otk R NE | omEs |  ER | RRET | WEHER | HEST | W RF
2020K16  |SLSTN33| CCP13 | CCK13 |SLCS105| CPT13 | WpPs1 | MEs2 | HKY3OR
MTJINRIL 2525M16  [SLSTN33| CCP13 | CCK13 |SLCS105| CPT13 | WPs1 | MEs2 | HYZOR
2525M22  [SLSTN43| CCP14 | CCK14 |SLCS106| CPT14 | WPs1 | MEs3 | HKY3OR
MTNNRIL 5032M22  |SLSTN43| CCP14 | CCK14 |SLCS106| CPT14 | wPst | MEs3 | HiRYZOR
2020K08
HKY30R
MWLNR/L 2525M08  |WPSWN43| CCP34 | CCK13 |SLCS105| CPT24 | — MES2 | [l iaoR
3225P08
WPEZET]
/o P
I ‘ L | @ _
ha \/ & &) | ¢ 5\’/
otk R nE | nmEs |  ER | KRS | WENER | HEST | wE T
2020K16N  |WPSTN33| CCP33 | CCK13 |SLCS105| CPT13 | — MEs2 | HKYZOR
MTENN _ HKY25R
MTQNRIL 2525M16N  |WPSTN33| CCP33 | CCK13 |SLCS105| CPT13 mEs2 |HKY2oR
2525M22N  |WPSTN43| CCP34 | CCK14 |SLCS106| CPT14 | — MEs3 | HKY3OR
MTNNRIL 5032M22N  |WPSTN43| CCP34 | CCK14 |SLCS106| CPT14 | — MES3 |HRY3IT
s|IMIAZET]
R
O 4LF
Erans A\ %i S
- & /l/}" / N
Mk R ng NEEMH REILH SR 85T T
PTGERIL 2020K16 LLSTES32 LLP13 LLCL131 LLCS106 HKY25R
PTFERIL 2525M16 LLSTE32 LLP13 LLCL131 LLCS106 HKY25R
SVVDN 1616H16 - — — FC400890T | TKY1OF
SVPDRIL 2020K16 — — — FC400890T | TKY10F
2525M16 - - - FC400890T |  TKY1OF




ST /eI

DGE!%¥7]

=Y D
zEgne "/ ﬁ \\&&' §
FER RSB ERET RE FRBET TS
DGHRI/L 1616K2G DGK2RI/L — HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 1616K3 DGK3RI/L — HKY40R DGS51 MES2
DGHRI/L 1616K3G DGK3RI/L — HKY40R DGS51 MES2
DGHRI/L 1616KF3 DGK3RI/L — HKY40R DGS51 MES2
DGHRI/L 2020K - HSC04014 HRY29R DGS51 MES2
DGHRI/L 2020KFS - HSC04014 O DGS51 MES2
DGHRI/L 2020KL - HSC04014 HRYSOR DGS51 MES2
DGHR/L 2020KLS — HSC04014 NS DGS51 MES2
DGHRI/L 2020KS - HSC04014 HRY29R DGS51 MES2
DGHRIL 2525M - HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHRIL 2525MC — HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MCS — HSC05010 HKY40R DGS51 MES2
DGHRIL 2525MF - HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHRI/L 2525MFS - HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHRIL 2525ML - HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHRI/L 2525MLS — HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
DGHR/L 2525MS — HSC05012 HKY40R DGS51 MES2
HSK-T7]& (DG)
EERLS &
A EERET S Re25T B o ES
H63TH-DGHRI/LS HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHRI/L HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H4 HSC05010 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H5 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-H6 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L4 HSC05010 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L5 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
H63TH-DGHN-L6 HSC05012 DGS51 MES2 HKY40R
UGETI(TIREBY) UGZ7] (55 774)
e ﬁéﬁ% EranS ﬁyﬁ%
S e ES
UGHN262 UGS UGHR/L1616H2 UGS1
UGHN263 UGS1 UGHR/L1616H3 UGS1 =
UGHN264 UGS UGHR/L2020K2A UGS1
UGHN265 UGS1 UGHR/L2020K2 UGS1
UGHN322 UGS UGHR/L2020K3A UGS1
UGHN323 UGS1 UGHR/L2020K3 UGS1
UGHN324 UGS UGHR/L2525M3 UGS1
UGHN325 UGS1 UGHR/L2525M4 UGS1
BFUGETINEIERE
TIEE balc
e @ O
EERES W g f f
FE#R FRBET RE R RE
KGBN26-20 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKYB0R
KGBN26-25 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R
KGBN32-20 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R
KGBN32-25 KGC1 LST15T TKY25R HSC08016 HKY60R

P023



P024

=1F

ErF-mT MR

=TI

PR EE TIAF
LN
EraUE §§ /
TEBET RF
SO0BHSTFPR09 TS253 TKYO8F
S10KSTFPRO9 525 TKYO8F
SCOOSTFPR1 TS3 TKYO8F
SCSTFPR6 TS4 TKY15F
SCLPR/L08 TS3 TKYO8F
SCLPR/L09 TS4 TKY15F
SWLPR/L04 TS25 TKY08F
SWLPR/L06 TS4 TKY15F
BRPHIRE TN FERAEHTIH)
(S
ErauS §§ /
SRR RF
E0BKSTFPR09 75253 TKYOBF
E10MSTFPR09 TS25 TKYO8F
TS3 TKYO8F
TS3 TKYO8F
TS4 TKY15F
- S S )
ErRUE @ & /'/}\\ : @ f
R R nE | TmEas | RENR | RERT | kB4R | WES 1 "F
132RIL | LLSSN42 | LLP14 | LLCL14 | LLCS108 - - - HKY30R
DPSK 140R/L | LLSSN42 | LLP14 | LLCL14 | LLCS108 - - - HKY30R
150R/L | LLSSN63 | LLP16 | LLCL16 |LLCS110 - - - HKY40R
163R/L | LLSSN63 | LLP16 | LLCL16 |LLCS110 - - - HKY40R
OPTE 150RIL | LLSTN42 | LLP14 | LLCL14 | LLCS108 — — — HKY30R
163R/L | LLSTN42 | LLP14 | LLCL14 | LLCS108 - — — HKY30R
DPDU 132RIL | LLSDN42 | LLP14 | LLCL24 | LLCS108 - - - HKY30R
DPDH 140R/L | LLSDN42 | LLP14 | LLCL24 | LLCS108 - - - HKY30R
DPDZ | s 150R/L | LLSDN53 | LLP15 | LLCL15 | LLCS208 - - - HKY30R
DPCL 150R/L | LLSCN63 | LLP16 | LLCL16 | LLCS110 - - - HKY40R
163R/L | LLSCN63 | LLP16 | LLCL16 | LLCS110 - - - HKY40R
DPVP 150RIL | PV322 | P11S —  |HSP05008C| — — E03 | HKY25R
132RIL | PT32 BCP201 — - c4 CBTaN - HKY30R
DCTU 140RIL | PT42 BCP251 - - cs CBT4F - HKY40R
150RIL | PT42 BCP251 - — c5 CBT4F -~ HKY40R

3 DPDH150R/LE X R B HHR T 5140R/LE,

DEIETISK (F424L. tNHE M)

EERne 4@ ﬁ
&
R Rt T SmiRsT 4 KT
DPT2 132R P21S HSP08014 EO1 HKY40R
140R P21S HSP08014 EO1 HKY40R
OPT4 132R P21S HSP08014 EO1 HKY40R
140R P21S HSP08014 EO1 HKY40R




FRISETINT

S © @ ﬁ
#ERRS ﬁ) \_g/
Ak Rt WA TIR AR KRB /5 28 "F
116R/L - - c3 CBS3 HKY25R
FCSK 120R/L - - c3 CBS3 HKY25R
125RI/L PS42 BCP252 c4 CBS4F HKY30R
132R/L PS42 BCP251 c4 CBS4F HKY30R
216RI/L - - c3 CBS3 HKY25R
FCSK 220R/L - - c3 CBS3 HKY25R
225R/L PS42 BCP252 c4 CBS4F HKY30R
FCTU 232R/L PT32 BCP201 C4 CBT3F HKY30R
FEUSETIHF (RS, tHE )
(@) R LF
#ERES @- L:’}‘ § \\\\\\\\\\&‘& - R
PR Rt EIR KB4 K ZIEET T TIREEEET CEUE RE
116RI/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
120R/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
125RI/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
FCL5 132R/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
216R/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
220R/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
225R/L LK1 - HBH04012 - - - HKY25R
M16R - C3 - - - - HKY25R
Q20R - c4 - - - - HKY30R
NTF R25R - c4 - - - - HKY30R
R216R - c3 - - - - HKY25R
S220R - c4 - - - - HKY30R
T225R - C4 — - - - HKY30R
K16R11 - - TS25 - - - TKYO8F
M16R - - CS350860T - - - TKY15F
P20R SETK51 - SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 e
R25R SETK51 — SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 RYLsE
SNTF M210R11 - - TS25 - - - TKYO8F
Q212R11 - - TS25 - - - TKYO8F
R216R — - CS350860T - - - TKY15F
S220R SETK51 - SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F
T225R SETK51 — SETS51 CT32T1 HFC03008 CR4 TKY15F
120R/L3M - BC5 - - - - TKY20R
125R/L3M - BC5 - - - - TKY20R
132R/L3M - BC5 - - - - TKY20R
120R/L4M - BC5 - - - - TKY20R
FCDG4 | 1 25R/LaM - BC5 - - - - TKY20R
132R/L4M — BC5 - - - - TKY20R
125R/L5M - BC5 - - - - TKY20R
132R/L5M - BC5 — — - — TKY20R
120R/L4J - BC5 - - - - TKY20R
125R/L4J - BC5 - - - - TKY20R
FCDG4 | 132R/L4J - BC5 - - - - TKY20R
125R/L5J - BC5 - - - - TKY20R
132R/L5J — BC5 — — - — TKY20R

P025



=1F

ErF-mT MR

P026

MEVSE T
V. @ & \‘@
@\ S ‘
2ERUe & a2 < § ﬁ &g
B | nmEn R | WESER W SEES 5 g%
A25RMWLNR/L08 _ _ CCK13 | CPT24 MES2 | SLCS105 :gigg HGM-PT1/4
A32SMWLNR/LO8  |WPSWC43| CCP44 | CCK13 | CPT24 MES2 | SLCS105 :gigg HGM-PT3/8
A40TMWLNR/LO8  |WPSWC43| CCP44 | CCK13 | CPT24 MES2 | SLCS105 :gigs HGM-PT3/8
PRISETIHF
. © (
@ '»'K\\ ﬁ \‘@
EEQES \/ @ & /,//g.‘ *&%
7 TR EEATH TR 5 =
A50UPSKNR/L19 LLSSP63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R HGM-PT3/8
A40TPCLNR/L16 LLSCN53 LLP15 LLCL25 LLCS508 HKY30R HGM-PT3/8
A50UPCLNR/L19 LLSCP63 LLP16 LLCL16 LLCS310 HKY40R HGM-PT3/8
SEIETIM (BRE £ TI)
& 4
rans & J
TEEST wF
'SSKCRIL09 TS4 TKY15F
'SDUCRI/L15 TS5 TKY25F
'SVUCR/L11 TS25 TKYO8F
Ts4 TKY15F
TS5 TKY25F
TS25 TKYO08F
TS4 TKY15F
TS5 TKY25F
Ts4 TKY15F
& A
ZEgRe & /
TEEET F
'SSKCR/L12 TS5 TKY25F
'SDQCRI/L15 TS5 TKY25F
'SCZCRIL06 TS25 TKYO8F
'SCZCRIL09 TS4 TKY15F
'SCZCRIL12 TS5 TKY25F
:SDZCR11 Ts4 TKY15F
DAZ$2 7] B 7I1R
\&\\&
EERAS &
P 5F
B14550 SD50 HKY80R
B15050 SD50 HKY80R
B15563 SD63 HKY80R
B16363 SD63 HKY80R
B16563 SD63 HKY8O0R



REETIk

REETIk CBHY) SHHRER

)
e §§§ //ﬁ§ £ ] s
BE 1 IR AUEEEEET RF

NA1 HFC03008 HY-A1 HKY20R

NV1 HFC03008 HY-V1 HKY20R

NA2 HSC03010 HY2 HRYZ9R

NV2 HSC03010 HY2 HRYS5R MIREBA BB, AR A%,

NA3 HSC04010 HY3 HIKY20R EEMBART, SN ATRIT M,
NV3 HSC04010 HY3 20K

NA4 HSC05012 HY4 ARY3oR

NV4 HSC05012 HY4 WG OR

KEEETIK (TIR) SR

(!

&

Ermils
(AHFELS) ) S— y
REATHF KEIEE] Paf:] TIBEUH AEBRF wRF

NASP11 - CS250T - — HR12 TKYO8F
NVSP11 = CS250T = = HR12 TKYO8F
NASP21 - CS300890T - - HR12 TKYO8F
NVSP21 = CS300890T = = HR12 TKYO8F
NAPN21 LLCL12S LLCS103 - — HR12 HKY20F
NVPN21 LLCL12S LLCS103 = = HR12 HKY20F
NASP31 — CS300890T - — HR34 TKYO08F
NVSP31 = CS300890T = = HR34 TKYO8F
NAPN31 LLCL12S LLCS103 - — HR34 HKY20F
NVPN31 LLCL12S LLCS103 = = HR34 HKY20F
NAPN41 LLCL13 LLCS106 LLSTN32 LLP13 HR34 HKY25F
NVPN41 LLCL13 LLCS106 LLSTN32 LLP13 HR34 HKY25F

P027



P028

=1F

ErF-mT MR

TI%

MK7J3k. fafg &Y
[e) ©
RS 'F.._)CS ﬁ @ Q 'H”“ g;% & § f
f;g\ oT CBS CBT q \‘%\
) TIK BB . W | 76
IR - B R 3 wigsT | ZrEEE "
otk Rt | 7 et o ER | KRR | GRAEET | o o So. RE
KITRIL | 33 [CS42 [BCP301| CBS4 | CBSAN | CBSAF | CK341 LS2 | HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
K14R/L | 44 |CS62 |BCP401 CBS6 |CBS6N|CBS6F| CK342 | LS3 | HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
KiarL | 33 |CS42[BCP301l — [CBSAN| - CK341 [LS6(LS7)| HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
44 | CS62 |BCP401| — |CBSBN| ~— CK342 | LS2 |HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
K21R/A | 33 | CT32 |[BCP301) CBT3 |CBT3N|CBT3F | CK341 LS2 | HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
KZ3RIL | 44 | CT42 |BCP401| CBT4 |CBT4N | CBT4F |CK341/2:1] LS3 | HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
31 K23R/L44ZK24R/L44{EFICK341,
MK7]3&. [EfE
%) S
#rgms |~ /PS @ ’ S
T N = CBS CBT ,'ﬂl“ \\\%' @
. " TR EEE . wHEE | Tk
2 < % =y 3 xi@ ZmEiA 5 e
Fotk R | 7 (et o R | R | ERREET g o So RE
00| — — — J|cBs3| - CK232 | LS4 |HSS04008 | KS1 | KS11 | HKY20R/30R
HMRL | 11| - - — |cBS3| -— CK232 |LS4(LS5)| HSS06008 | KS2 | KS12 | HKY30R/40R
H12RIL | 22 | — — | CBS4 |CBS4N|CBS4F | CK341 LS6 | HSS08012 | KS2 | KS13 | HKY30R/40R
H14R/IL | 33 | PS42 |[BCP251| CBS4 |CBS4N|CBS4F | CK341 |LS6(LS7) HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
44 | PS62 |BCP301| CBS6 |CBS6N|CBS6F| CK342 | LS2 | HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
00 | — — — |cBs3ap| -— CK232 | LS4 | HSS04008 | KS1 | KS11 |HKY20R/30R
1| — - — |cBs3D| - CK232 |LS4(LS5)| HSS06008 | KS2 | KS12 | HKY30R/40R
H13RIL | 22 | — — — |cBs4D| — CK341 LS6 | HSS08012 | KS2 | KS13 | HKY30R/40R
33 | Ps42|BCP251| — |CBS4D| - CK341 |LS6(LS7) HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
44 | PS62 BCP301| — |CBS6D| — CK342 | LS2 | HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
00| — — | cBT2 [cBT2N| — CK231 LS4 | HSS04008 | KS1 | KS11 |HKY20R/30R
:gzt "n| - — | cBT2 |CBT2N| — | CK231 |LS4(LS5) HSS06008 | KS2 | KS12 | HKY30R/40R
HoariL | 22|~ — | CBT3 |CBT3N|CBT3F| CK341 LS6 | HSS08012 | KS2 | KS13 | HKY30R/40R
HzariL | 33 | — — | CBT3 |CBT3N|CBT3F| CK341 |LS6(LS7)| HSS08012 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
44 | — — | CBT4 |CBT4N | CBT4F |CK341/21] LS2 | HSS08016 | KS2 | KS14 | HKY30R/40R/50R
%1 H24R/LEBEFICK341,
LL7]3k
D g
= =1 4\\\\ “‘
EFRES ’ @ 5! @
otk R~ T TEEM | REAF FRBET | RREREST | MOEEET | DHREse RE
PSYNRIL
PSKNR/L | 20CA15 | LLSSN53 | LLP15 LLCL25 |LLCS508S | LLR2 KS2 HSC08030 | HKY30R
PSSNR/L
SS7]3k
ZERES & © )
otk R~ FREsT ZEEBET A EET TR wE
SSYP 13R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F
SSKP 17RIL S5 HSS06006 KS3 HSC06014 HKY30F
SSSP 15R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F
SSTP 22R/L S5 HSS06006 KS2 HSC08020 HKY30F
STeR 13RI/L S3 HSS04006 KS1 HSC06014 HKY25F
TSP 17R/L S4 HSS05006 KS1 HSC06014 HKY25F




E k7]

AF5000&!E$£7]
&
<~ & //N
9
RS 7 & SRR 5
2 KZIRET JBEEIRET wRF RF
AF5000%! CWAF5R/L LS10T KS1S TKY25T HKY15R NF10000(@L096)
BAP300&! @t 7]
& _
EERES & , S RTHAT =
Je ZHRET wRF
BAP300%! TS25 TKYO08F APX3000(@L136)
BAP4003!EHt7]
& _
ErEmils @t R EAT =5
JRRET wRF
BAP400-040A04R TS43 TKY15F
BAP400-050A05R TS43 TKY15F
BAP400-063A06R TS43 TKY15F
BAP400R0307C TS43 TKY15F APX4000(@L146)
BAP400R0408D TS43 TKY15F
BAP400R0509E TS43 TKY15D
BAP400R0610E TS43 TKY15D
BF4073{mE$%7)
— & /
EERES [ & & SARZIAT =5
2 K RIRET JAEEIRET RF
BF407R0812K CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T
BF407R1016K CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T FMAX(®L089)
BF407R1218P CWSF407TR2 LS15T CAS51T TKY25T
BN4253Y 7]
S =
@S .‘ & AT
1 FEHRET RF
BN425%Y CWS43SNN LS14T TKY25T WSX445(@L040)
BOEE!E §£7]
N AR
# RS & § & SRR,
REIRIE REIRE FEIRET KEIBETRIRF | REBIAIRTF
BOER0202B LS21 CS501290T TKY25T HKY50R
BOE-050A02R LS20 = CS501290T TKY25T HKY50R
BOER2H03B - BOES101 CS501290T TKY25T HKY80R
OCTACUT(®L258
BOE-063A03R = BOES101 CS501290T TKY25T HKY80R © )
BOERO0304C - — CS501290T TKY25T —
BOER0405D = HSC16035 CS501290T TKY25T —

P029



=1F

ErF-mT MR

*

BSX400& m$k 7]
F 4 D
& W4
RS & ,/Q/ / SRTR
FeBiB5T e
BSX400R05004A TS43 TKY15F
BSX400R06305A TS43 TKY15F
BSX400R08006C TS43 TKY15F WWX400(OL100)
BSX400R10008D TS43 TKY15F
BSX400R12510E TS43 TKY15D
BSX400R16012E TS43 TKY15D
BSX5003! m$t 7]
) <y
EraLS & & ~/ R
K EEST TIRE ST T RF
BSX500%! CSF401260T WCS604010H STBS500N TKY20D WWX400(@L100)
BXD7000&! & k7]
& 7
zrans S / ST
Je B 4BET RE
BXD7000%! TS5SL TKY25D AXD7000(@L208)
BZC400& @k 7]
f Q
#Ls @ at % 1578
mES \\L\&”’ \‘g\ p, o R IAT = SR
Pl R K SESTRIRE REBIAIRTE
BZC400-032A03R CS350990T LS24 TKY10F HKY40R
BZC400-040A04R CS350990T = TKY10F = WWX400(©L100)
BZC400R0408D CS350990T - TKY10F -
E404BYmE k7]
— = (D
e 10 2] @) [ 21D 211N e
EERES \\\Ss & && ot R IRAT = SR
AN |yAgERES|  m |nzEmen| 8 | zEwey| &®F | KT
E404%! SSE41R | SPS1 | SCD43 | STS1 |[CWS3R/L| WS1 [TKY10R|TKY25T| FMAX(®L089)
FBP415&! k7]
®
<o & -
Eame A & & / I &
T8 THI kEEs] | DREREY |RBEORRE NEEREIRRE
FBP415R0308C
FBP415R0410D
FBP415R0514E
FBP415R0618F STSP415R |CWSP415TR LS10T TS32 TKY25T TKYO8F WSF406(@L084)
FBP415R0822K
FBP415R1028K
FBP415R1234P

P030




FN548BYE $k 7]

Erans % & HHIEIRE Ak TS
" T EEET RE
120QSPK x 80| 6.35(]x 4
1) —
FN548% Cws4 LS14 HKYA0T | (eaomems) |(EamaIrErrs)
LSE4458m$k 7]
/ 7 Q 7
.m /f\% & (N
RS N/ & ” & /® HEIT &
aE RETRET 7 KRBET | RRBITRRE | EERETREE
LSE445%! STBE445NF | CS300890T |CWSE445TR|  LS15T TKY25T | TKYOSF | WSX445(©L040)
MG300,400E!E$k 7]
/ 4
£
RS & J R T7
S E 45T BT
MG300%! CS350990T TKY10F _
MG400%! CS451190T TKY20F WWX400(©L100)
MG345,4458E$k 7]
f &
%
S &
g \\g / S RIT S
KRR RE
MG345%! CS350990T TKY10F
MG4457! CS451190T TKY20F WSX445(OL040)
MGP4458 m$%7]
EERRS &% /’ RIIT =
mAS \\\\\\§,,, X NETT an
R EBET RE
MGP445%! CS401160T TKY15D WSX445(©L040)
MSD44584E $% 7]
ZERES ‘ & HRIIT =
12 KEEE RE i+
MSD445%! CWMSE445R?2 LS15T TKY25T WSX445(©L040) n
MSE4458! @ $t 7]
vy ,{\\o\@
EEgRe ’ ¢ T
i TREET RE
MSE445%! CWMSE445R2 LS15T TKY25T WSX445(©L040)
NR10000&! E k7]
4@‘ © «© (9
#ERRS N & & &@\ SR
" *EE5T BER BEET \EEhIRET RE
NR10000%! CWAF10R2| LS10T | CWAF1ON | LS15T CSAF10 | TKY25T -

P031



=1F

ErF-mT MR

*

P032

NSE3003YE 7]
> ¥ Y,
9 D) | 7 B e
A S A
ZEgns “@' @! & & / SR
SAM TR FREST | AGEREST | REBTRRT [SAEREIRRE] RmER
NSE300-050A04R B
NSE300-063A05R CWTSE300TR|  LS19T TKY15T
NSE300R0408D HSC16035
NSE300R0306C
NSE300R0510E SPTSESOOR | oyynses0oR | Ls 10T TS32 | rkyost | TKYOSF WWX400(@L100)
NSE300R0612F _
NSE300R504S32
NSE300R635532 CWTSE300TR| LS19T TKY15T
SCREEHSE (N + m): LS10T=8.5, LS19T=5.0, TS32=1.0
NSE4008¢EHE 7]
o | S D
N (S
£RLS “@' @! & & / RIS
SR TR KRR | 3AUEREST | REETRRT [sAEREIREE] REER
NSE400R0306C —
NSE400R0407D HSC16035
NSE400R0508E
NSE400R0610F SPTSE400R [CWSE300TR| LS10TS | TS32 | TKY25T | TKYOSF B WWX400(©L100)
NSE400R503S32
NSE400R634S32
P425 « P5258 M $% 7]
— 68D
5 S| [e) | & D
EERBS & J | & @.\‘ MR
A% |yatEREd]  m [nzEmen] 8 [7zEeed| ®FE | RTF
P425%) SSP41R | SPS1 |SCP431R/L| STS1 |CWS1R/L| WS1 |TKY10R|TKY25T
WSX445(©L040)
P525%) SSP51R | SPS1 |SCP521R/L| STS1 |CWS1R/AL| WS1 |TKY10R| TKY25T
QBF407EYmE$E7]
(& | & | £ | & N
ZFERLS [ & & & HRIATF R
2 FRIEET BEEIEET SR EEIEET RE
QBF407R0304Q CWSF407TR1|  LS15T CAS51T QPAR1 | TFC04010 | THY29R
QBF407R0406Q CWSF407TR1|  LS15T CAS51T QPAR1 | TFC04010 | THY20R -
QBF407R0508Q CWSF407TR2| LS15T CAS51T QPAR1 | TFC04010 | THY29R
QBP4158YHE$%7]
Q
<> &s 97 S
#gme N & & SR
e ESEL ) TR TR RE
QBP415%! STSP415R TS32 QWGR1 LS10T TKY25T -
QF100002¢m$t7]
D ® 8
‘AlSADC IR A S
ZERIS @ & S <D \\g&\\ RRTF
2 xgEy | SAR | Begg | wER | emeg | aeg | BE
QF10000%! CWAF10R3| LS15T | QPCRT | TFC04010| CWAF1ON| LS10T | CSAF10 | Jieyaor -




QSE4158YE$t 7]

& | & | &2 @ | & N
EERES ] & & & S RIRAT =
i SR BET EEEEET SHIR ErT Gl RE
QSE4158! CWSF407TR3|  LS15T CAS51T | QPART | TFCo4010 | TRY20R -
SE300EYE$t7]
& & | [ &) (&) £
RS | ¥ ’I " ’ & SR TF R
LA s THLR SEIZ G | REBBE | RF
SE300%! SPSE300R | SPSEW300R | CWNSE300TR|CWSE300SN| CWSEW300SN | LS10T |TKY25T| WWX400(©L100)
SE400EYE$%7]
== == ‘.| a &
EeanE N | Y ]I \' & RIRIAT7 5
A - TEZ SEIZ S RHBET RF
SE400%! SPSE400R | SPSEW400R | CWSE400TN |CWSE400SN %s%lg)ﬁosmc:mon TKY25T | WWX400(©L100)
SE4158E k7]
Erens (e]) | (&] & MR
SAEM par TR SEER | ®kE®@: BT REBIE
SE415R0304C
SE415R0306C HSC12035
SE415R0405D
SE415R0407D SPSE415R | STSE415R | CWSE445TR |CWSE4455N|  LS15T | TKY25T | HSC16035 -
SE415R0506E
SE415R0611F

RIS (N + m): LS15T=8.5

SE5158E 7]
EERHS ‘ \' & R
M bie TR smEE | kE@a || KF | wEER
SES1SR00%D HSC16035 ¥
SES15R0506E SPSE515R | STSE515R |CWSE545TR |CWSES45SN|  LS15T | TKY25T -
I —
SE515R0611F
KM (N - m): LS15T=8.0
SE4458E$%7]
vy / © *
EERiS \\\\\\K X R BT = S
A e TR SHEE | xR®s | KF | mEgk
SE445R/L03 "~ C HSC12035
SE445R/L04 D HSC16035
SE445RILO06E SPSE445RIL | STSE445RIL | CWSEA45TRIL| CWSE445SN|  LS15T | TKY25T WSX445(©L040)
SE445R/L1214P

REMEE(N - m): LS15T=8.5
P033



P034

=1F

ErF-mT MR

SE5458YH$%7]
vy ya Q *
(o)) | (&) | & :
ERES S S & BT
SEM T3 TS SER Fe 4R "E REER
SE545R0405D HSC16035
SE545R0506E SPSE545R| STSE545R | CWSE545TR|CWSES45SN|  LS15T | TKY25T B WSX445(©L040)
SE545R1012K
NEEEHEE (N + m): LS15T=8.5
SG20E!m$t 7]
e @ & _
EEmils \‘g\\ I IATEE G
SAEM T SEI Je B4R s RBIE
SG20R0304C -
SG20R0405D SPSG20R |CWSG20TR|CWSG20SN| LS15T TkyasT | H5C16035 -
SG20R0506E _
SG20R0608F
MR (N » m): LS15T=8.0
SHP400& E$%7]
v & D Ve
g 0 A
ErRRS |’ & S 4 & R 8
THI TEBET | SAHBEEES| XESEORRT | LAGERETRRE
SHP400%! CWSE300TRI/L LS10T TS32 TKY25T TKYOSF WWX400(©L100)
VIP400Z! E$47]
5 ]
EERRe & , HRIAT &
FZIRET RE
VIP400%! CS501160T TKY20F WWX400(©L100)
VIP44584E $% 7]
5 ]
ErERRe & ) FSIVE G
IR RE
VIP445%! CS501160T TKY20F WSX445(©L040)
V10000E! E@$%7]
] § § & RRTT %
e Tk A | DETRE
TR | wpigera | wepigers | xRy | mmigs wF wF
V10000-063A04R HKY25R
. VCT13R | HBHO06016 | HBH04008 [CS350790T|  KS1 Hkvaor | TKY10R | FMAX(©L089)
V10000R0508E

KL (N - m): CS350790T=3.5, HBH06016=8.0, HBH04008=4.0



vk )

BAEE!II§E7]
p
D &
e & ,/4? SYRTI
FRIET RE
BAE500R161S16 TS42 TKY15F
BAE500R201520 TS42 TKY15F
BAE500R252S525 TS42 TKY15F APX4000(SL146)
BAE500R323S32 TS4 TKY15F
BAE500R403S32 TS4 TKY15F
BAE500R504S32 TS4 TKY15F
BAE600%! TS52 TKY25F -
BAP300%! (FiZ11Hl) 3285t 7], BAP3003! (KIHI;RE M) It 7]
+ & _
EERES & , HRRATE G
FRIET RF
BAP300&!17557] TS25 TKYO8F —
BAP4003¢ 37 $t7]
I
EERES § , SRZEAT =
FeiRigET "F
BAP400R252S25 TS4 TKY15F
BAP400R323S32 TS43 TKY15F
BAP400R404S32 TS43 TKY15F APX4000(©L146)
BAP400R505S32 TS43 TKY15F
BAP400R636S32 TS43 TKY15F
BAP4002Y(k718)I$t7]
p
& &
RS & ,/4? SRTRT
FRIET RFE
BAP400%! (7] EY) TS43 TKY15F APX4000(©L146)
BAP35003Y37$%7]
R /S
RS & /AQ RRTRT
FRIET "F
BAP3500R161SA16 7 TS3 TKYO8F
BAP3500R161SN16: TS3 TKYO8F
BAP3500R202SA20" TS32 TKYO8F
BAP3500R202SN20" TS32 TKYO8F
BAP3500R253SA2 TS32 TKYO8F
BAP3500R253SN25: TS32 TKYO8F APX3000(OL136)
BAP3500R324SA32" TS32 TKYO8F
BAP3500R324SN32: TS32 TKYO8F
BAP3500R405SA32: TS32 TKYO8F
BAP3500R405SN32: TS32 TKYO8F

P035



g
*

P036

=1F

ErF-mT MR

BOE&! I $£7]
BRI @ % SIVENCeTad:
Fmis \\‘\&\" XINILAT
FeE4B4T RE
BOEZ! CS501290T TKY25T OCTACUT(®L258)
BRE&!II§£7]
&
EFRES & Vs’ & HRITF &
SRIEET FEiR FEAR FRYESET W RE
BREZ! TS5S AMS5 BRS105 ASS3 TKY25R BRP(©L274)
BSPRE!IT§%7]
;‘ &
#rgms & VA & SR
SRS RF
BSPRE! CS451190T TKY20F —
BSX300&! 37§k 7]
D &
EEgme VA TS
SRS RE
BSX300%! TS32 TKYO8F WWX400(©L103)
BSX4003437§%7]
D 45
#EaUS 4 / SRS
SRS RE
BSX400%! TS43 TKY15F WWX400(©L103)
BSX5008Y37§%7]
& < 7
Erans & & ~/ / X7
FeReB5T TIREEEST T RF
BSX500%! CSF401260T WCS604010H STBS500N TKY20D WWX400(©L103)
BXD7000%! 37§77
& _
EERES & HRZELAT =
SR IET RE
BXD7000R251SA25SA/B TS5S TKY25D
BXD7000R321SA32SA/B TS5S TKY25D AXD7000(©L208)
BXD7000R402SA42SA/B TS5SL TKY25D
BZC4003!37$%7]
S
) J SRR
RF
BZC400%! CS350990T TKY10F APX4000(©L146)




CVE!IT$T]

& _
£rans S (g S ST
S IRET [ER [EMRFRLEET SEEE RF
CV10R253S32 TS4 AMS3 BRS103 ASS2 TKY15R
CV12R323S32 TS4 AMS3 BRS103 ASS2 TKY15R BRP(@L274)
CV16R403S32 TS5 AMS5 BRS105 ASS3 TKY25R
CV20&!II§%7]
&
. & - -
EERES & = AT
Je RIRET # EES
CV20R403S32 LS14T CWCV20 TKY25T -
DCSD,DCSN&!37 7]
£
ZERUS & SRTIAT =
TIREIEIRET Je RIRET TIREEIRET Je RIRET EES wRF
DCSDR2040SS — HS4S - DKS4 HKY30R|HKY25T
DCSDR2050SS = HS4S = DKS4 HKY30R|HKY25T
DCSDR2063SN — TS5S (HS5S) - DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSDR2063LN — TS5S (HS5S) — DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSDR2080SN — TS5S (HS5S) - DKS5 HKY40R | TKY25T
DCSDR2100SN — TS5S (HS5S) — DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSNR2063SN JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSNR2063LN JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R|TKY25T SPX(®L283)
DCSDR2040SB - HS4S - DKS4 HKY30R|HKY25T
DCSDR2050SB = HS4S = DKS4 HKY30R [HKY25T
DCSDR2063SB - TS5S (HS5S) — DKS5 HKY40R | TKY25T
DCSDR2063LN — TS5S (HS5S) — DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSNR2063SB JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSDR2080SA — TS5S (HS5S) — DKS5 HKY40R|TKY25T
DCSNR2080SA JSS7 TS5L (HS5L) JSS7 DKS5 HKY40R|TKY25T
ECMPRIILE£T]
& )
EPERES $ SREIT =
e ZARET wRF
ECMP252S25 TS4 TKY15R
ECMP322S32 TS5 TKY25R -
ECMP402S42 TS5 TKY25R
FF3000&!37$%7]
’@
EERES SS7 //%% 4 REAT= 5
DA wRF
FF3000%! FFSS HKY25L -

P037



g
*

P038

=1F

ErF-mT MR

FSTERII 870
= ©
\\S) >
EEELS A% |/ & RRTTF R
SAEM "7 T EEET S ACETEST RF
FSTEZ! TS441R CWFSTE LS10T CPM03008 TKY25T WWX400(©L103)
PMREHINILHETD
& & | 7
EEame N, S VA I
T TSRS TEEEBET | ABRE | TREIRE | —REr
PMR608004A27R STPMR6N | WCS604010H | CSF401260T | TKY20D | HKY40R |HSC12035 B
PMR608004DR STPMR6N | WCS604010H | CSF401260T | TKY20D | HKY40R |HSC16040
SZREEFSE (N + m): TPS35=3.5, WCS604010H=7.0
MG200,300E437§%7]
) 4
EERLS & // RYRZHNT
e ZiBE] RE
MG200%! CS300890T TKYOSF —
MG300%! CS350990T TKY10F WWX400(©L103)
MG245,3458431§% 7]
) 4
RS & // RERTERT7
Pl RE
MG245%! CS300890T TKYO8F
WSX445(©L044
MG345%! CS350990T TKY10F © )
MSE4458!37§%7]
#raUS | & SRR
I S EiBE] s
MSE445%! CWMSE445R1 LS15T TKY25T WSX445(©L044)
NSE300&!mE$%7]
— /7 ©
e & | (o) | & = o
EERils q \\\2\‘\ @: IR AT S
SELE THIR KBS | SAMHERES | REETHRT
NSE300R504S32
NSEJ00RE35532 SPTSE300R|CWTSE300TR|  LS19T TS32 TKY15T | TKYOSF | WWX400(©L103)
NSE400&!mE$%7]
Ny ’ 2 o
#rguS Ay ‘I & & ,/Q RRTEAT 75
SELE TR REES] | SAMERES | RRETHRTE SAGERENEEE
NSE400R503S32
NSE400RE34532 SPTSE400R| CWSE300TR | LS10TS TS32 TKY25T | TKYOSF | WwX400(©L103)




SE300&Y37§%7]

i — ‘.I ay, &
N/ O .
ErgnS (%Y ‘I \' & RRTIT 8
HAM TR SR S EiBET RE
SE300%! SPSE300R |CWNSE300TR| CWSE300SN LS10T TKY25T WWX400(©L103)
SHP400&!37§%7]
N | & S £
#rguS Yy ’I & & Y4 & RRTT 75
M TR FRBS] |SAUERES| LRBTHIRT | LARERESIHET
SHP400%! SPSHP400R | CWSE300TR| LS10T | TS32 TKY25T TKYOSF | WwX400(®L103)
SREE!ITHETD
& > @ A&
ZgRs & vl / SR
S sRiBE] FE#R 1 RE
SRER100SS16 TS253 - - TKYO8F
SRER120SS16 TS3 — - TKYO8F
SRER140SS16 TS3 - - TKYO8F
SRER160SS16 TS35 = . TKY10F
SRER180SS20 TS35 - - TKY10F
SRER200SS20 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F -
SRER200SL20 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER250SS25 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER250SL25 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER300SS32 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
SRER300SL32 SRS5 SRK1R CR4 TKY20F
STLGE!I§%7]
T / M RIHAT =
Fe Zi25] S
STLGR22S32 CS300890T TKYO8F
STLGR38S32 CS350990T TKY10F KSMG(OL324)
VIPERE!II$%7]
/
Eame Va S RTIT7
JeEiB5T RF
VIPERE! CS400990T TKY15D SPX(®L283)
ZREYST %77
TS 4 CS
E s \“é% SRIIAT %
mAES & \L\\\\ y XM ERAT mn
JeEiB5T RE
ZR202C/T TS25 TKYO8F
ZR252CIT CS300890T TKYO8F
ZR322CIT CS300990T TKY10F -
ZR402C/T CS451190T TKY20F
ZR502C/T CS451190T TKY20F

P039



P040

=1F

ErF-mT MR

IXKII$%T)

FBE2R!IT$t7]
E=RES 4 SR 8
e R 4BET RE
FBE2200SM CS300590T TKYO08R
FBE2250SM CS350790T TKY10R
FBE2300SM CS400990T TKY15R
FBE2200SF CS300590T TKY08R SRF(©L300)
FBE2250SF CS350790T TKY10R
FBE2300SF CS400990T TKY15R
TBE1E!, TBE2E!3I§%7]
TS & & CcS F } é R
& ad :
ErEpme & $ ; HRIIAT =
FeR4B5T wE
E317) SNET B3 SNET)
TBE1100SS TS3 — TKYOSF — — —
TBE1100SM TS3 — TKYOSF — — — -
TBE1100S TS3 - TKYOSF - - -
TBE1150S CS300790TS — — TKY10R — —
TBE1200S CS400990T — - TKY15R - -
TBE1250S CS400990T — — TKY15R — —
TBE1300S CS501290T - - TKY25R - -
TBE2150S TS254 — TKYOSF — — -
TBE2150SM TS254 - - - - -
TBE2160S TS254 — — — — —
TBE2160SM TS254 - - - - -
TBE2200S CS350790T — - TKY10R — —
TBE2200SM CS350790T - - TKY10R - -
TBE2250S CS400990T — - TKY15R — —
TBE2250SM CS400990T - - TKY15R - -
TBE2300S CS501290T — - TKY25R - -
TBE2300SM CS501290T — - TKY25R - -
TBE1150SU CS300790TS — — TKY10R — —
TBE1200SU CS400990T - - TKY15R - - SRM2(L.308)
TBE1250SU CS400990T — - TKY15R — -
TBE1300SU CS501290T - - TKY25R — -
TBE2150SU TS254 — TKYOSF — — —
TBE2160SU TS254 - TKYOSF - - —
TBE2200SU CS350790T — - TKY10R — -
TBE2250SU CS400990T - - TKY15R — -
TBE2300SU CS501290T — — TKY25R — —
TBE1200SL CS400990T | TS3 — TKY15R | TKYOSF —
TBE1250SL CS400990T | TS3 - TKY15R | TKYOS8F -
TBE1300SL CS501290T | TS4 - TKY25R - TKY15R
TBE2200SL CS350790T | CS350790T — TKY10R — TKY10R
TBE2250SL CS400990T | CS400990T - TKY15R — TKY15R
TBE2300SL CS501290T | CS400990T - TKY25R - TKY15R
TBE1400SL HFF06015 | HS5 - HKY50R - HKY30R




TRM2EYI7$%k 70

TS &% €3
ZERnS & & HRZIAT
S IRET
A7), M SNETD A7) 91 SNEITD
TRM2200SM CS300790TS - TKY10R -
TRM2250SM CS400990T - TKY15R -
TRM2300SM CS501290T — TKY25R -
TRM2200SL CS300790TS TS3 TKY10R TKYO8F
TRM2250SL CS400990T TS3 TKY15R TKYO8F SRM2(©L308)
TRM2300SL CS501290T TS4 TKY25R TKY15R
TRM2200SF CS300790TS TS3 TKY10R TKYOSF
TRM2250SF CS400990T TS3 TKY15R TKYO8F
TRM2300SF CS501290T TS4 TKY25R TKY15R
TRM4BIT§47]
& 7S
EEaRe 4 SRITF= 5
KRBT o ES
TRM4400SL CS451190T TKY20R
TRM4500SL CS501290T TKY25T SRM2-40/50
TRM4400SF CS451190T TKY20R (©L316)
TRM4500SF CS501290T TKY25T

P041




P042

=1F

ErF-mT MR

ik

TASSE &R HIE=TASSHE!
& i 5 ]
rpns S | SR rpne S | S AT
TR " TR "
TASS1600S32 TS202 TKY06F TASS1600C20 TS202 TKYO6F
TASS1700S32 TS202 TKYO6F TASS1650C20 TS202 TKYO6F
TASS1800S32 TS202 TKY0BF TASS1700C20 TS202 TKYO6F
TASS1900S32 TS202 TKY0BF TASS1750C20 TS202 TKY0BF
TASS2000S32 TS25 TKY08F TASS1800C20 7S202 TKYO6F
TASS2100S32 TS25 TKY08F TASS1850C20 T$202 TKY0BF
TASS2200S32 TS25 TKY08F TASS1900C20 7S202 TKYO6F
TASS2300S32 TS25 TKYO08F TASS1950C20 TS202 TKYO6F
TASS2400832 TS25 TKY08F TASS2000C20 7825 TKYO08F
TASS2500832 TS32 TKY08F TASS2100C25 7825 TKY08F
TASS2600S32 TS32 TKY08F (Q",’\'l‘%o) TASS2200C25 TS25 TKYO8F
TASS2700S32 TS32 TKY08F TASS2300C25 TS25 TKY08F
TASS2800S32 TS32 TKY08F TASS2400C25 TS25 TKYO8F
TASS2900S32 TS32 TKY08F TASS2500C25 7832 TKY08F
TASS3000S32 TS43 TKY15F TASS2600C25 7832 TKY08F
TASS3100S32 TS43 TKY15F TASS2700C25 TS32 TKY08F
TASS3200832 TS43 TKY15F TASS2800C25 TS32 TKYO8F
TASS3300S40 TS43 TKY15F TASS2900C25 7832 TKY08F
TASS3400S40 TS43 TKY15F TASS3000C25 TS43 TKY15F
TASS3500540 TS43 TKY15F TASS3100C32 Ts43 TKY15F (owgo)
TASS3600S40 TS43 TKY15F TASS3200C32 TS43 TKY15F
TASS3300C32 TS43 TKY15F
TASS3400C32 TS43 TKY15F
TASS3500C32 TS43 TKY15F
TASS3600C32 TS43 TKY15F
TASS3700C32 TS43 TKY15F
TASS3800C32 TS43 TKY15F
TASS3900C32 TS43 TKY15F
TASS4000C32 TS5 TKY25F
TASS4100C32 TS5 TKY25F
TASS4200C40 TS5 TKY25F
TASS4300C40 TS5 TKY25F
TASS4400C40 TS5 TKY25F
TASS4500C40 TS5 TKY25F
TASS4600C40 TS5 TKY25F
TASS4700C40 TS5 TKY25F
TASS4800C40 TS5 TKY25F
TASS4900C40 TS5 TKY25F
TASS5000C40 TS32 TKYO8F




TAGS TAGM

& i & ]
EERES & ) HRIHAT EERES & ) HRIHAT
KIRIBET RE KIRIZET RE
TAGS1600F25 TS2 TKYO06F TAGM1600F25 TS2 TKYO06F
TAGS1700F25 TS2 TKYO06F TAGM1700F25 TS2 TKYO6F
TAGS1800F25 TS2 TKYO06F TAGM1800F25 TS2 TKYO6F
TAGS1900F25 TS2 TKYO6F TAGM1900F25 TS2 TKYO06F
TAGS2000F25 TS25 TKYO8F TAGM2000F25 TS25 TKYO8F
TAGS2100F25 TS25 TKYO8F TAGM2100F25 TS25 TKYO8F
TAGS2200F25 TS25 TKYO8F TAGM2200F25 TS25 TKYO8F
TAGS2300F25 TS25 TKYO8F TAGM2300F25 TS25 TKYO8F
TAGS2400F25 TS25 TKYO8F TAGM2400F25 TS25 TKYO08F
TAGS2500F 32 TS3 TKYO8F TAGM2500F32 TS3 TKYO8F
TAGS2600F32 TS3 TKYO8F TAGM2600F32 TS3 TKYO8F
TAGS2700F32 TS3 TKYO8F TAGM2700F32 TS3 TKYO8F
TAGS2800F32 TS3 TKYO8F TAGM2800F32 TS3 TKYO8F
TAGS2900F 32 TS3 TKYO8F TAGM2900F 32 TS3 TKYO8F
TAGS3000F40 TS4 TKY15F TAGM3000F40 TS4 TKY15F
TAGS3100F40 TS4 TKY15F TAGM3100F40 TS4 TKY15F
TAGS3200F40 TS4 TKY15F TAGM3200F40 TS4 TKY15F
TAGS3300F40 TS4 TKY15F TAGM3300F40 TS4 TKY15F
TAGS3400F40 TS4 TKY15F TAGM3400F40 TS4 TKY15F
TAGS3500F40 TS4 TKY15F TAGM3500F40 TS4 TKY15F
TAGS3600F40 TS4 TKY15F TAGM3600F40 TS4 TKY15F
TAGS3700F40 TS4 TKY15F MVX TAGM3700F40 TS4 TKY15F MVX
TAGS3800F40 TS4 TKY15F (©N160) TAGM3800F40 TS4 TKY15F (©N160)
TAGS3900F40 TS4 TKY15F TAGM3900F40 TS4 TKY15F
TAGS4000F40 TS5 TKY25F TAGM4000F40 TS5 TKY25F
TAGS4100F40 TS5 TKY25F TAGM4100F40 TS5 TKY25F
TAGS4200F40 TS5 TKY25F TAGM4200F40 TS5 TKY25F
TAGS4300F40 TS5 TKY25F TAGMA4300F40 TS5 TKY25F
TAGS4400F40 TS5 TKY25F TAGM4400F40 TS5 TKY25F
TAGS4500F40 TS5 TKY25F TAGM4500F40 TS5 TKY25F
TAGS4600F40 TS5 TKY25F TAGM4600F40 TS5 TKY25F
TAGS4700F40 TS5 TKY25F TAGM4700F40 TS5 TKY25F
TAGS4800F40 TS5 TKY25F TAGM4800F40 TS5 TKY25F
TAGS4900F40 TS5 TKY25F TAGMA4900F40 TS5 TKY25F
TAGS5000F40 TS3 TKYO8F TAGM5000F40 TS3 TKYO08F
TAGS5100F40 TS3 TKYO8F TAGM5100F40 TS3 TKYO8F __
TAGS5200F40 TS3 TKYO8F TAGM5200F40 TS3 TKYO8F
TAGS5300F40 TS3 TKYO8F TAGM5300F40 TS3 TKYO08F
TAGS5400F40 TS3 TKYO8F TAGM5400F40 TS3 TKYO8F
TAGS5500F40 TS4 TKY15F TAGM5500F40 TS4 TKY15F
TAGS5600F40 TS4 TKY15F TAGM5600F40 TS4 TKY15F
TAGS5700F40 TS4 TKY15F TAGM5700F40 TS4 TKY15F
TAGS5800F40 TS4 TKY15F TAGM5800F40 TS4 TKY15F
TAGS5900F40 TS4 TKY15F TAGM5900F40 TS4 TKY15F

P043



=1F

ErF-mT MR

TAfEk (TABRY) TAFIR =L (NPXEY)
2egns @\\\‘% @ / I zegns §§ I
XEET | @B | BT TR 5

TAB1700S32 | TS3 | PT1/4 | TKY08D NPXM2000S25 TS3 TKY08F
TAB1800S32 | TS3 | PT1/4 | TKY08D NPXM2100S25 T3 TKY08F
TAB1900S32 | TS3 | PT1/4 | TKY08D NPXM2200S25 T3 TKY08F
TAB2000S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2300S25 TS35 TKY10F
TAB2100S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2400S32 T35 TKY10F
TAB2200S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2500S32 TS35 TKY10F (gﬁﬁ;)
TAB2300S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2600S32 7835 TKY10F
TAB2400S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2700S32 TS4 TKY15F
TAB2500S32 | TS32 | PT1/4 | TKY08D NPXM2800S32 TS4 TKY15F
TAB2600S32 | TS4 | PT1/4 | TKY15D NPXM2900S32 TS4 TKY15F
TAB2700S32 | TS4 | PT1/4 | TKY15D NPXM3000S32 TS4 TKY15F

TAB2800S32 TS4 PT1/4 | TKY15D
TAB2900S32 TS4 PT1/4 | TKY15D
TAB3000S32 TS4 PT1/4 | TKY15D
TAB3100S32 TS4 PT1/4 | TKY15D
TAB3200S32 TS4 PT1/4 | TKY15D
TAB3300S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3400S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3500S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3600S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3700S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3800S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB3900S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4000S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4100S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4200S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4300S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4400S40 TS5 PT1/4 | TKY25D
TAB4500S40 TS5 PT1/4 | TKY25D

MVX
(©N160)

P044



WSTARA#{Ifhk (TAWE!)

()
Eraps S ;5§) Q§;> <?§ SR
XEET wF iR P
TAWSNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLNH1400S16 WS254012T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSNH1500520 WS254013T TKY08W WPT4405 MKTKS
TAWMNH1500S20 WS254013T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLNH1500S20 WS254013T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1600S20 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMN1600520 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS STAW(ON144)
TAWLN1600S20 WS254014T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1700S20 WS254015T TKY08W WPT4405 MKTKS
TAWMN1700S20 WS254015T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLN1700520 WS254015T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWSN1800S20 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWMN 1800520 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS
TAWLN1800S20 WS254016T TKY08W WPT4405 MK1KS

P045



=
*

P046

=1

EEFmELE

XX W R AT E M (JISTRERMR) o
BRAPESZLUTRYIBITHX,

FEIRET
TS m spus - S (Tm) e
e
H63TH-EV2525R/L-112 HO19 HSS12025 M12x1.75 25.0 6.0 47.0
H100TH-EV3232R/L-180 Ho19 HS$14035 M14x2.0 35.0 6.0 53.0
H63TH-EN2525R/L-115 H020 HS$12030 M12x1.75 30.0 6.0 47.0
H100TH-EN3232R/L-130 H020 HS$14030 M14x2.0 30.0 6.0 53.0
H63TH-EV2020R/L-105-3 Ho21 HS$12030 M12x1.75 30.0 6.0 470
H63TH-B08-65 Ho21 HSS08010 M8x1.25 100 4.0 14.0
H63TH-B10-70 Ho21 HSS08012 M8x1.25 12.0 4.0 14.0
H63TH-B12-70 Ho21 HSS08012 M8x1.25 12.0 4.0 14.0
H63TH-B16-75 Ho21 HSS10016 M10x1.5 16.0 5.0 27.0
H63TH-B20-75 Ho21 HSS10016 M10x1.5 16.0 5.0 27.0
H63TH-B25-83 Ho21 HSS12016 M12x1.75 16.0 6.0 470
H63TH-B32-87 Ho21 HSS12016 M12x1.75 16.0 6.0 470
H63TH-B40-97 Ho21 HSS16012 M16x2.0 12.0 8.0 118.0
H100TH-B25-120 H022 HSS12016 M12x1.75 16.0 6.0 470
H100TH-B32-135 H022 HSS12018 M12x1.75 18.0 6.0 47.0
H100TH-B40-150 H022 HS$16020 M16x2.0 20.0 8.0 118.0
H100TH-B50-180 H022 HS$16020 M16x2.0 20.0 8.0 118.0
$L3208-90 H022 HSS06008 M6x1.0 8.0 3.0 5.9
$L3210-90 H022 HSS08008 M8x1.25 8.0 4.0 14.0
SL3212-90 H022 HSS08008 M8x1.25 8.0 4.0 14.0
SL3216-90 H022 HSS08006 M8x1.25 6.0 4.0 14.0
$L3220-90 H022 HSS08005 M8x1.25 5.0 4.0 14.0
IR
RS = s . ol (";m) - e
H63TH-EV2525R/L-112 HO19 HGM-PT1/8 1/8-28 7.0 5.0 -
H100TH-EV3232R/L-180 HO19 HSS06006 M6x1.0 6.0 3.0 -
H63TH-EN2525R/L-115 H020 HSS06006 M6x1.0 6.0 3.0 -
H100TH-EN3232R/L-130 H020 HSS06006 M6x1.0 6.0 3.0 -
H63TH-EV2020R/L-105-3 Ho2!1 HSS06006 M6x1.0 6.0 3.0 -
I RE (4 AE
TIRES n zpws . 2ER (mcm) e e
H63TH-EV2020R/L-105-3 Ho21 HSS05012 M5x0.8 12.0 25 =






